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Влада боїться свободи в серцях  

набагато більше, ніж голодного бунту. 

Бо голодного можна купити, 

а вільного – тільки вбити.  

Кардинал Любомир Гузар 
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зробити наш Вісник цікавим, актуальним, корисним, тому завжди чекаємо Ваші статті, 

повідомлення, рекомендації. Передрук матеріалів за умови посилання вітається. 

Контакти: 

вул. Героїв Оборони, 10, офіс 10, м. Київ, 03680, Україна 

doradaukraine@gmail.com  

www.dorada.org.ua 
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ЗА ЄВРОПЕЙСЬКУ СИСТЕМУ  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ДОРАДНИЦТВА  

В УКРАЇНІ 

 

Сільськогосподарська дорадча діяльність - сукупність дій та заходів, спрямованих 

на задоволення потреб особистих селянських та фермерських господарств, госпо-

дарських товариств, інших сільськогосподарських підприємств усіх форм власності 

і господарювання, а також сільського населення у підвищенні рівня знань та вдос-

коналенні практичних навичок прибуткового ведення господарства;  

 

(Із Закону України «Про сільськогосподарську дорадчу діяльність») 

 

 

Для надання допомоги фермерам в цілях відповідності стандартам сучасного, ви-

сокоякісного сільського господарства необхідно, щоб держави-члени ЄС продов-

жили використовувати всебічну систему консультування фермерів. 

 

Система консультування фермерів повинна допомагати фермерам в отриманні 

більшої інформації про потоки матеріалів і процесах на фермах, що належать до 

екології, безпеки продуктів, здоров'ю та захист тварин без будь-якого впливу на їх 

зобов'язання виконання стандартів та їх відповідальність.  

 

Держави-члени ЄС повинні мати систему консультування фермерів з земель-

них питань та з питань управління фермами, управління якою здійснюється одним 

або декількома призначеними органами або приватними організаціями.  

 

Система консультування фермерів повинна відповідати, принаймні, законним ви-

могам управління і хорошим сільськогосподарським і екологічним умовам.  

 

Фермери можуть брати участь у системі консультування фермерів на добровільній 

основі.  

 

Держави-члени ЄС можуть визначити у відповідності з об'єктивними критеріями 

пріоритетні категорії фермерів, які мають доступ до системи консультування фер-

мерів.  

 

(Із Регламенту ЄС № 73/2009 Ради ЄС про заснування спільних правил для схем 

прямої підтримки фермерів в рамках Спільної сільськогосподарської політики і про 

заснування деяких схем підтримки для фермерів, що вносить зміни в Регламенті ЄС 

№ 1290/2005, ЄС № 247/2006 , № ЄС 378/2007 та скасовує Регламент ЄС № 178-

2003.)  

 

 

ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

ЗА ЄВРОПЕЙСЬКУ СИСТЕМУ  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ДОРАДНИЦТВА  

В УКРАЇНІ 
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АКТУАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ЗМІСТ 

АКТУАЛЬНЕ   

      Калінчик М.В. Варіанти інтегрування та громадські обговорення 

як останній захід щодо можливого відродження економіки у сільській 

місцевості 

  

5 

НОВІ ЗАКОНОПРОЕКТИ   

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України (щодо державної реєстрації речових прав на земельну ділян-

ку) 

10 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України (щодо 

реорганізації та ліквідації навчально-виховних закладів державної та 

комунальної форм власності за погодженням територіальних громад) 

11 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

(щодо відшкодування ПДВ при експорті сільгосппродукції) 

12 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

(щодо можливості здешевлення харчових продуктів) 

13 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

(щодо вдосконалення оподаткування податком на додану вартість 

сільгосппродукції, яка виробляється особистими селянськими госпо-

дарствами та реалізується через обслуговуючі кооперативи) 

14 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

(щодо визнання продукції льонарства та коноплярства сільгосптова-

рами) 

16 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо удосконалення деяких норм стосовно сільгосптоваровиробників 

16 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про нотарі-

ат" щодо спрощення видачі свідоцтв про право на спадщину на об'єк-

ти нерухомого майна розташованих на територіях сільських рад закін-

чених будівництвом до 05.08.1992 року 

17 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

(щодо оптимізації бази оподаткування для платників єдиного податку 

четвертої групи) 

18 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо удосконалення деяких податкових норм стосовно сільгосптова-

ровиробників 

18 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо окремих аспектів мобілізації та забезпечення економіч-

ної стійкості підприємств реального сектору економіки 

19 

Проект Закону про внесення змін до статті 23 Закону України 

"Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію" (щодо гарантій для 

осіб, які працюють у сільському господарстві) 

  

20 
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АКТУАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ЗМІСТ 

КООПЕРАТИВНІ СТОРІНКИ   

ІV всеукраїнські громадські кооперативні слухання 21 

Резолюція Всеукраїнських IV громадських слухань на тему: 

«Кооперація – як умова інтеграції фермерського господарства, особи-

стого селянського господарства до Європейського ринку» 

  

  

22 

ІІІ-й з'їзд ССУСОКУ 23 

Вивчаємо досвід сільськогосподарської кооперації у Парагваї 

  

24 

ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК   

Міністерство аграрної політики та продовольства України 25 

Комітет ВР України з питань аграрної політики і земельних відно-

син 

26 

Аграрні наукові заклади 29 

Аграрні навчальні заклади 

  

35 

ЦІНОВИЙ МОНІТОРИНГ   

Ціни на ринку живої худоби «Чародій» 38 

Фрукти. Ціни на оптових ринках України 39 

Зернові, борошно, цукор. Ціни на оптових ринках України 40 

Овочі. Ціни на оптових ринках України 41 

    

НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ДО-

РАДЧИХ СЛУЖБ УКРАЇНИ / National Association of Agricultural Ad-

visory Services of Ukraine 

42 

Щоденно  

актуальна інформація  

з життя АПК та села  

на нашій сторінці 
https://www.facebook.com/adm.NAAASU  

https://www.facebook.com/adm.NAAASU
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Калінчик М.В.,  

доктор економічних наук 
 

ВАРІАНТИ ІНТЕГРУВАННЯ ТА ГРОМАДСЬКІ ОБГОВОРЕННЯ 

ЯК ОСТАННІЙ ЗАХІД ЩОДО МОЖЛИВОГО ВІДРОДЖЕННЯ 

ЕКОНОМІКИ У СІЛЬСЬКІЙ МІСЦЕВОСТІ 

 

В умовах глобалізації в аграрному секторі економіки загострилася 

боротьба за галузі, де створюється основна частка доданої вартості – пі-

дприємства переробної промисловості та торгівлі. В основному в розви-

нених країнах виділились дві групи учасників цієї боротьби – корпора-

ції, які зосереджують капітал і виробничі потужності в переробній галу-

зі і торгівлі (вертикальна інтеграція зверху) та кооперативи, організовані 

фермерськими асоціаціями (вертикальна інтеграція знизу). За першого 

напрямку інтеграції зверху консолідація капіталу в руках небагатьох 

осіб та корпорацій зводить нанівець принципи ринкової економіки 

(зменшується число конкурентів, обмежуються обсяги пропозицію, зро-

стають ціни на продукти харчування кінцевого споживання тощо). Не-

змінно великі витрати на харчування (55-60 %) та недоспоживання окре-

мих видів продукції на 20-50 % до фізіологічної норми навіть за постій-

ного зростання розмірів сукупних доходів населення є тому підтвер-

дженням. І тільки інтеграція знизу – кооперативна форма фермерської 

організації господарської діяльності, як спосіб консолідації капіталу та 

організації виробничо-торговельних підприємств або створення спіль-

них акціонерних підприємств з переробки продукції і торгівлі у формі 

кооперативів, забезпечує дотримання нових підходів до формування та 

здійснення політики розвитку сільських територій – реалізації концеп-

ції багатофункціональності села та сільського господарства, що за-

безпечить їх сталий розвиток. Тобто, без розвитку фермерських 

господарств, а відповідно сільської місцевості, перспективи 

країни, як такої, є туманними.  

Приватний капітал, що надходить з інших галузей до сільсько-

господарського сектору, є потужнішим в організації більш прибут-

кової комерційної діяльності, ніж фермерських підприємств, об’єд-

наних у кооперативи. Але такий хід подій приносив багато негати-

вів в економічні відносини на продовольчих ринках. Так, в окремі 

роки ціни реалізації для первинних виробників могли знизитися до 

50-60 %, проте вертикально інтегровані підприємства зверху 

(потужні переробні галузі і торгівля монополістів) і контролюючі опто-

ву торгівлю організації не знижували ціну кінцевої продукції в мережі 

роздрібної торгівлі й тим самим акумулювали всі прибутки, що створені 
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АКТУАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ АКТУАЛЬНО 
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на попередній стадії фермерського виробництва. Тому уряди країн 

своїми преференціями сприяють розвитку інтегрованих кооперати-

вів (інтеграція знизу), як тенденції, що вирішує всі проблеми захи-

сту інтересів первинних виробників, сільської місцевості, зайнятості 

населення та доходності. Наприклад, антимонопольні закони встано-

влюють межу в монополізації ринку окремими продуктами для міжнаці-

ональних концернів і великих підприємств, створюваних шляхом верти-

кальної інтеграції зверху, тоді як за акціонерної консолідації капіталу 

при кооперативній формі управління підприємствами в аграрному сек-

торі такі обмеження відсутні. Посилюють також монополію виробника 

шляхом надання членам кооперативу виробників ліцензії, квот тощо на 

виробництво продукції, права управління заготівельними складами, пе-

реробними підприємствами тощо. Окрім цього, сільськогосподарські ко-

оперативи можуть звільняти від податків з прибутку, одержувати пільго-

ві кредити для організації кооперативів зі збереження і пакування проду-

кції. В окремі періоди конкурентної боротьби інтегрованим кооперати-

вам безоплатно передається майно державної власності (молокозаводи, 

м’ясокомбінати, технічні засоби тощо). В результаті обсяги виробництва 

різних продуктів харчування на кооперативних підприємствах мають та-

кі достатні частки, що унеможливлює ціновий диктат на фермерську 

продукцію великих переробних підприємств, що інтегровані зверху. 

 

В Україні нарешті необхідно визнати, що сільське господарство – 

надскладна система. Тут переплітаються інтереси та протиріччя держа-

ви, приватного і кооперативного сектору економіки, різних за розмірами 

виробничих та торговельних структур регіонального, національного і 

міжнаціонального характеру, первинних виробників і переробників їх 

сільськогосподарської продукції, експортерів та імпортерів тощо. Баланс 

інтересів та нівелювання протиріч в цій системі можливе за умови, що в 

їх узгодженні будуть приймати всі учасники цієї складної взаємодії, які 

створять законодавчі передумови та відповідні механізми (асоціації пер-

винних виробників, кредитні корпорації, галузеві управління, комісії, 

агенції тощо) успішної діяльності всіх структур сільського господарства 

щодо реалізації національної аграрної політики. А звідси випливає ос-

новна мета аграрної політики – організація постійного моніторингу ви-

робництва, витрат, руху фінансів як основи узгодження існуючих про-

блем на продовольчому ринку та забезпечення прибутковості сільського-

сподарського виробництва (гарантування цінової рівноваги та отриман-

ня справедливого доходу) всім без виключення підприємствам різних 

форм власності, господарювання, розмірів, спеціалізації тощо. 
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Оголошення переможців конкурсу 

«НОВІТНІЙ ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ» 

Для вирішення проблем, що виникають або можуть виникнути в 

майбутньому, країни світу проводять різного роду консультації 

(громадські обговорення) з усіма заінтересованими верствами населен-

ня, кооперативами, бізнес-структурами, споживачами тощо згідно плану 

руху законодавчого проекту. Так звана регуляторна діяльність мініс-

терств, установ уряду згідно директив, законів передує прийняттю будь-

яких законодавчих актів. В кожній країні – це обумовлена тривала про-

цедура публічного розгляду та поетапного удосконалення законодавчого 

вирішення проблем. В багатьох країнах в таких консультаціях прийма-

ють участь навіть аборигенні групи корінного населення. В Україні до 

цього часу ніколи не проводили навіть опитування селян, фермерів, яке 

б дозволило виявити всі дійсні проблеми, які необхідно негайно вирі-

шити. Тому плани проведення та постійного прискорення аграрної ре-

форми – ліквідація високотоварних підприємств зі структурою виробни-

цтва, яка забезпечувала повну зайнятість населення, знищення поголів’я 

тварин і тваринницьких приміщень, проведення паювання землі, спроби 

запровадження ринку землі, передача державних переробних підпри-

ємств (елеваторів, молокозаводів, м’ясокомбінатів, млинів, хлібозаводів 

тощо) бізнес-структурам і створення надвеликих монополій тощо – роз-

робляли морально убогі аматори з економіки сільського господарства на 

основі меркантильних міркувань тих, хто стояв на чолі цих нищівних 

для країни перетворень. 

 

Міністри аграрної політики і продовольства змагалися в «розумі» і 

видавали на-гора доленосні для народу «шедеври» свого мислення без 

будь-яких обговорень, виявлення проблем, їх структуризації, упорядку-

вання тощо. Один з них, представник Нью-Васюків, під час доповідей 

малював графіки – з ростом кількості власників паїв (відповідним ско-

роченням товарних господарств) обсяги сільськогосподарського вироб-

ництва стрімко зростуть. За повного знищення товарних підприємств в 

Україна у 6-7 разів збільшить виробництво і наступить період розквіту і 

благоденства. Інші обґрунтовували необхідність продавати землю інозе-

мцям, а на її залишках виробити 80 млн т зерна та половину його експо-

ртувати тощо. Останній профільний міністр з першого дня своєї діяль-

ності на цій посаді поставив за мету виробити 100 млн т зерна і в 1,5 ра-

за збільшити обсяги експорту, а через тиждень планку власного мудру-

вання підняв – експорт зерна збільшити удвічі, а для цього створити 

умови щодо надання іноземцям родючі землі в довготермінову оренду, 

залучити іноземний капітал для будівництва експортної логістики 

(доріг, елеваторів, пароплавів тощо). 
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Оголошення переможців конкурсу 

«НОВІТНІЙ ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ» 

Практично у всіх країнах світу такі мудрування можуть бути опри-

людненими тільки після серій консультацій з усіма, хто працює на вер-

тикалі «виробництво-транспортування-переробка-зберігання-

реалізація» і проживає на території, де проходить процес ринкових від-

носин тощо. При цьому Міністерство повинно забезпечити належний 

баланс усіх поглядів та відзвітувати, чого і чому не враховані проблемні 

питання такої групи населення, як 7 млн осіб власників земельних паїв, 

як довго вони будуть змушені віддавати землю в оренду, чому від 45 

тис. фермерських господарств залишилося 39 тис. і яка їх перспектива, 

а також одержить від них згоду на продовження експерименту щодо ци-

нічного знищення сільських жителів (а попередниками на цій ниві дося-

гнуто величезні успіхи) шляхом сприяння розвитку монополій, агрохол-

дингів, торгівельного диктату як великих сільськогосподарських підп-

риємств, так і оптовиків тощо. 

 

Думаємо, що прийшов час розібратися з дійсними проблемами, які 

є в аграрному секторі економіки. Проблеми на селі кричущі. За існую-

чого цінового монополізму відсутні будь-які ознаки можливого конкуре-

нтного виробництва і тому власники паїв змушені здати їх в оренду. За 

відсутності програм державної кредитної підтримки, кооперативів зі 

збуту та використання техніки селянські, фермерські і навіть середні за 

розмірами підприємства зразу ж після жнив реалізують свою продукцію 

кредиторам – великим підприємствам за низькими цінами. Останні оде-

ржують державну фінансову підтримку, а шляхом різних махінацій 

(перекуповують один в іншого продукцію) ще й уникають від оподатку-

вання й за рахунок цього одержують у 3-5 разів більше сум ПДВ, а при-

бутки зростають у десятки разів. За рахунок цих прибутків будують вла-

сну (монополізовану) логістику, особливо щодо зберігання і експорту 

зерна та олійних культур. Крім того агрохолдинги за рахунок курсової 

різниці по відношенню до іноземної валюти додатково на чужій продук-

ції заробляють великі суми прибутків. Як формується ціна на хліб і чо-

му зараз власники зерна продають його млинам у 3-5 разів дорожче, ніж 

вони його закупили у серпні-вересні минулого року? За державної мо-

нополії на хліб (а вона існує в деяких країнах навіть без стану війни) всі 

прибутки залишаться державі, товаровиробники одержать конкурентну 

ціну, а хліб буде доступним навіть пенсіонерам. За умови постійного 

моніторингу виробництва ціна реалізації первинними виробниками для 

орієнтиру розраховується на основі даних про середню вартість вироб-

ництва, витрати транспорту і передпродажної підготовки (рівень рента-

бельності – 15-20 %). 
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Оголошення переможців конкурсу 

«НОВІТНІЙ ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ» 

Як повідомляють наукові експерти, наприклад у Франції, узгоджен-

ня інтересів всіх учасників інтегрованого проводиться через сільського-

сподарські палати – установи, які забезпечують регулювання розвитку 

фермерського кооперативного господарювання на всій вертикалі від фе-

рмерів до установ роздрібної торгівлі. Зворотній зв'язок щодо організа-

ції обговорення проектів регулятивних документів забезпечують на міс-

цевому рівні штатні працівники палати – один на 100 фермерів. Скільки 

в Україні спеціалістів в регіонах (та не тільки), які вивчають проблеми 

на місцях, що стосуються сільських жителів – власників, паїв, фермерів, 

споживачів (пенсіонерів, працівників різних сфер діяльності) та розроб-

ки проектів доленосних для них законів? 

За весь період незалежності України проблеми аграрного секто-

ру не виявлялись з участю всіх заінтересованих осіб, організацій, 

регіонів, різних верств населення тощо. Зараз аграрне лобі у Верхов-

ній Раді України зареєструвало проект закону щодо повернення ПДВ ек-

спортерам. До цього «дуже мало» вітчизняні експортери заробляли – 

всього 19 % вартості зерна. Необхідно, щоб заробітки складали 37 %, 

тоді буде порядок. Світові ж експортери залишають собі 1–2 % від вар-

тості експортованої продукції, а іншу суму розподіляють між фермера-

ми пропорційно кількості і якості реалізованої продукції. Скільки зароб-

ляють первинні виробники зерна і як довго у них ціна реалізації буде  в 

1,5-10 разів нижчою від ринкової? Чого нікого це у Верховній Раді Укра-

їни не турбує? 

Поки-що можемо говорити про соціальну катастрофу. Якщо й далі 

не звертати уваги на проблеми сільської місцевості та її жителів і прий-

матимемо закони, які захищають інтереси декількох сотень «мудреців», 

то наслідки реформи вже стають передбачуваними – повне зникнення 

сіл з їх жителями. Якщо профільне міністерство й далі буде турбуватися 

лише експортом зернових (нагадаємо, що кожен додатковий 1 млн т зер-

на експорту – це 70 тис нових безробітних) та організацією законодавчо-

го забезпечення доступу іноземців до оренди української землі, то необ-

хідно залишкам сільського населення чесно сказати: «спасайтеся хто як 

може. Ми не зупинимося в подальшій «турботі» про народ» – фізичні 

одиниці з голосування під час чергових виборів. Більш за все необхідно 

розібратися з власними проблемами села й на кінець подумати про долю 

селян, долю країни та її майбутнє. А Міністрів необхідно навчати 

(готувати, перенавчати тощо) за кордоном, але направляти учитися необ-

хідно в першу чергу людей із совістю і мораллю. За відсутності остан-

ньої новоспечені міністри будуть знову турбуватися про іноземців і свої 

статки. Нагадаємо, що за власний народ думали навіть царі дореволю-

ційної епохи. 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Проект Закону про внесення змін  

до деяких законодавчих 

актів України 

(щодо державної реєстрації речових 

прав на земельну ділянку) 
 

Реєстраційний номер: 2177 від 19.02.2015  

Автори: Долженков О.В.   

 

 

Процедура набуття і державної реєстрації права оренди на нерозподілені 

(невитребувані) земельні ділянки за рішенням відповідної сільської, селищної, місь-

кої ради чи районної державної адміністрації, зазначена у Законі України «Про по-

рядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних 

часток (паїв)», на сьогодні не узгоджена із Законом України «Про державну реєстра-

цію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та Земельним кодексом Украї-

ни.  

Зокрема, Закон України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) зе-

мельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» вимагає оформлення держав-

них актів на право власності на земельну ділянку, у той час коли вимоги щодо вида-

чі таких актів вже виключені із Земельного кодексу України.  

В свою чергу, Закон України «Про державну реєстрацію речових прав на не-

рухоме майно та їх обтяжень» взагалі не дозволяє зареєструвати право оренди на 

нерозподілені (невитребувані) земельні ділянки, що відповідно до  ст. 125 Земельно-

го кодексу України позбавляє можливості використання великого масиву землі та 

одержання відповідних доходів місцевими бюджетами, не дивлячись на наявність 

прав та повноважень у відповідних органів на укладення зазначених договорів орен-

ди.  

На виправлення цієї ситуації і направлений законопроект. 

Метою і основним завданням проекту закону є узгодження норм Закону 

України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власни-

кам земельних часток (паїв)» із Законом України «Про державну реєстрацію речо-

вих прав на нерухоме майно та їх обтяжень». 

Проектом закону пропонується: 

- узгодження норми Закону України «Про порядок виділення в натурі (на міс-

цевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» із Законом України 

«Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень»;  

- запровадження норми, за якою державна реєстрація права власності на зе-

мельні ділянки, сформовані шляхом виділення в натурі на місцевості земельних час-

ток (паїв) має здійснюватись із видачею свідоцтва про право власності на нерухоме 

майно.  

 

  
 

НОВІ ЗАКОНОПРОЕКТИ 
(ЗАРЕЄСТРОВАНІ У ЛЮТОМУ 2015 РОКУ ) 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Проект Закону про внесення змін  

до деяких законів України  

(щодо реорганізації та ліквідації на-

вчально-виховних закладів  

державної та комунальної форм вла-

сності за погодженням 

територіальних громад)  

 
 

Реєстраційний номер: 2174 від 19.02.2015  

Автори: Лабазюк С.П., Литвин В.М., Єремеєв І.М., Гаврилюк М.В., Береза Б.Ю.  

 
Законопроектом пропонується законодавчо визначити право територіальної 

громади приймати рішення щодо ліквідації та реорганізації загальноосвітніх нав-

чальних закладів державної та комунальної форм власності. 

Прийняття законопроекту та реалізація його положень дозволить забезпечи-

ти право територіальних громад розпоряджатися своїм майном, зберегти та за-

побігти подальшому закриттю навчально-виховних закладів державної та комуналь-

ної форм власності. 

 

28 грудня 2014 року Верховною Радою України було прийнято антисоціаль-

ний проект №1577 “Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, 

деяких законодавчих актів України”, яким було скасовано право територіальних 

громад приймати будь-які рішення щодо реорганізації та ліквідації загальноосвітніх 

навчальних закладів державної та комунальної форм власності. Також було внесено 

зміни у ряд законодавчих актів: «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну 

освіту», «Про дошкільну освіту», «Про освіту», «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового ком-

плексу в народному господарстві». 

Зараз виникла проблема, коли територіальна громада не може вплинути на 

прийняття державно-управлінських рішень, що мають надважливе соціальне зна-

чення та становлять загрозу соціально-економічній стабільності окремого регіону, з 

огляду на відсутність достатнього законодавчого врегулювання в частині визначен-

ня чітких механізмів та форм співпраці органів місцевого самоврядування з громад-

ськістю. 

Загалом, якщо проаналізувати кількісні показники навчально-виховних за-

кладів на території України, згідно з даними Державної служби статистики України 

за період 2010 – 2014 рр., а саме: позашкільних, загальноосвітніх, професійно-

технічних та вищих навчальних закладів, то спостерігається тенденція їх за-

криття. 
Щорічно зникає 200-300 закладів середньої освіти, і така тенденція тривати-

ме, бо зараз у 2,5 тисячі шкіл навчаються від 10 до 100 дітей, і вони вже є кандида-

тами на закриття.  

 

  

НОВІ ЗАКОНОПРОЕКТИ 
(ЗАРЕЄСТРОВАНІ У ЛЮТОМУ 2015 РОКУ ) 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Проект Закону про внесення змін 

до Податкового кодексу України 

(щодо відшкодування ПДВ 

при експорті сільгосппродукції) 

 
Реєстраційний номер: 2003 від 03.02.2015  

Автори: Бакуменко О.Б.,  

Івченко В.Є., Козаченко Л.П.,  

Кулініч О.І.,Кучер М.І., Лабазюк С.П., 

Насіров Р.М., Юрчишин П.В.,  

Шипко А.Ф.  

 
Законопроектом пропонується внесення змін до Податкового кодексу України з ме-

тою відновлення відшкодування ПДВ при експорті сільськогосподарської продукції у обся-

гах фактично плачених до державного бюджету. 

Прийняття законопроекту забезпечить рівні умови агропромисловості порівняно з 

іншими галузями економіки, дозволить запобігти банкрутству значної кількості аграрних 

підприємств. 

 

Пункт 2.1 розділу XI Коаліційної Угоди передбачає: «Збереження до 1 січня 2018 

року чинної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників, як це перед-

бачено в Податковому кодексі, і відшкодування ПДВ при експорті сільськогосподарської 

продукції». Натомість, проголосовані 28 грудня 2015 року зміни до Податкового кодексу 

порушують дію даного пункту у частині відшкодування ПДВ при експорті сільськогоспо-

дарської продукції. Так, Податковим кодексом передбачено введення в дію норми щодо мо-

раторію на відшкодування ПДВ при експорті зернових та технічних культур. 

Невідшкодування ПДВ при експорті зерна також порушує Угоду про Асоціацію між 

Україною та Європейським Союзом. Так, у статті 31 Угоди зазначено, що: «Сторони не по-

винні запроваджувати або зберігати в силі будь-які мита, податки або будь-які інші заходи 

еквівалентної дії, що накладаються на вивезення товарів або запроваджується у зв’язку з 

вивезенням товарів на іншу територію». Відсутність відшкодування ПДВ при експорті зер-

на фактично запроваджує мито на його експорт. Так, попри наявність пільги зі сплати ПДВ, 

аграрії все ж сплачують більшість податку на додану вартість, що потенційно підлягає від-

шкодуванню, при оплаті матеріально-технічних ресурсів. 

Таким чином, запровадження невідшкодування ПДВ при експорті зерна є чітким по-

рушенням як Коаліційної Угоди, так і Угоди про Асоціацію з ЄС. 

Аграрії є єдиною галуззю, якій при експорті не повертається ПДВ, що було сплачене 

до державного бюджету. В цілому, в Україні існує близько 40 видів пільг зі сплати ПДВ, 

проте до жодної іншої галузі не застосовується дискримінація щодо відшкодування ПДВ 

при експорті. Таки чином, агпропромисловість несправедливо дискримінуєтсья порівняно з 

іншими галузями економіки щодо сплати та відшкодування ПДВ. 

Невідшкодування ПДВ буде мати значні негативні соціально-економічні наслідки. 

На жаль, останні рекордні показники врожаю не є індикатором фінансового здоров’я галузі. 

Так, у 2013 році рентабельність виробництва зерна склала всього 2%, це найменший показ-

ник з 1998 року. За результатами 2014 року, зважаючи на подальше падіння цін на зерно, 

очікується погіршення фінансового стану АПК. За даних обставин немає жодних підстав 

для покладення на галузь додаткового фінансового навантаження. 

 

 

НОВІ ЗАКОНОПРОЕКТИ 
(ЗАРЕЄСТРОВАНІ У ЛЮТОМУ 2015 РОКУ ) 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Проект Закону про внесення змін 

до Податкового кодексу України 

(щодо можливості здешевлення 

харчових продуктів)  

 

 

 

Реєстраційний номер: 2038 від 05.02.2015  

Автори: Шипко А.Ф., Біловол О.М., Бондар В.В.,  

Остапчук В.М., Кіссе А.І.  

 

Вдосконалення норм Податкового кодексу України, запропоноване 

законопроектом, спрямоване на забезпечення справедливості в оподат-

куванні податком на додану вартість з врахуванням положень Директиви 

Ради 2006/112/ЄС.  Тобто, права застосування понижених ставок подат-

ку на додану вартість  щодо оподаткування фармацевтичної продукції, 

продуктів харчування, інших товарів та послуг. 

Для досягнення зазначеної мети законопроектом пропонується ви-

значити, що оподаткування податком на додану вартість операцій з пос-

тачання харчових продуктів проводиться за пониженою ставкою, зокре-

ма 7 відсотків. 

 

Реалізація зазначеного акта сповільнить зростання рівня бідності 

громадян  України.  

Доцільно зауважити, що з 1 квітня 2014 року запроваджено оподат-

кування податком на додану вартість  операцій з постачання лікарських 

засобів та виробів медичного призначення. Додаткові надходження до 

бюджету з податку на додану вартість забезпечують можливість знижен-

ня ставки цього податку для харчових продуктів. Не потребує додатко-

вих витрат з Державного бюджету України.  

Водночас, зменшення надходжень до бюджету не прогнозується, 

оскільки харчові продукти населенням не придбаються в достатній кіль-

кості, і, відповідно, зниження ціни надають можливість придбати додат-

кову кількість харчових продуктів або життєво необхідних ліків, що та-

кож оподатковуються податком на додану вартість за ставкою 7 відсот-

ків.  

При цьому доречно врахувати зростання цін товарів та послуг у 

зв’язку з інфляцією, що автоматично збільшує надходження податку на 

додану вартість до державного бюджету. 

НОВІ ЗАКОНОПРОЕКТИ 
(ЗАРЕЄСТРОВАНІ У ЛЮТОМУ 2015 РОКУ ) 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Проект Закону про внесення змін  

до Податкового кодексу України  

(щодо вдосконалення оподаткування  

податком на додану вартість  

сільгосппродукції, яка виробляється  

особистими селянськими господарствами  

та реалізується через  

обслуговуючі кооперативи)  

 
 

Реєстраційний номер: 2052 від 06.02.2015  

Автори: Івченко В.Є.,  Тимошенко Ю. В., Кириленко І.Г., Кужель О.В., Бакуменко О.Б., Мі-

рошніченко І.В., Мушак О.П. 

 

Законопроектом передбачається внесення змін до Податкового кодексу України 

(ПКУ) з метою поширення дії спеціальних режимів справляння ПДВ, які нині застосову-

ються по відношенню до сільськогосподарських підприємств, на сільськогосподарські об-

слуговуючі кооперативи (тобто -  включення кооперативів до складу суб’єктів спеціального 

режиму оподаткування ПДВ, відповідно до норм статті 209 розділу V ПКУ) та забезпечення 

кооперативам можливості отримання ПДВ-дотацій переробних підприємств (шляхом вне-

сення відповідних змін до пункту 1 підрозділу 2 розділу ХХ «Прикінцеві положення» ПКУ.  

Законопроектом пропонується надати сільськогосподарським обслуговуючим коопе-

ративам для цілей оподаткування статус сільськогосподарських підприємств та в такий спо-

сіб усунути наявну податкову дискримінацію, що спостерігається нині на аграрному ринку.  

Також сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам надається право бути 

платником єдиного податку четвертої групи. При цьому  новоутворені сільськогосподарські 

обслуговуючі кооперативи  матимуть змогу стати платниками єдиного податку четвертої 

групи вже з дати їх створення. 

Реалізація норм, що містяться в законопроекті, не призведе до втрат податкових над-

ходжень до Державного та місцевих бюджетів. Враховуючи наявні схеми реалізації продук-

ції особистими селянськими господарствами та використання спеціальних режимів суб’єк-

тами даного сегменту аграрного ринку, нині податкові надходження практично відсутні. 

Причому контроль за дотриманням вимог податкового законодавства суб’єктами аграрного 

ринку ускладнений. 

Прийняття законопроекту призведе до збільшення частки офіційних каналів реалізації 

продукції, що вирощується особистими селянськими господарствами, а відповідно до зрос-

тання податкових надходжень до бюджетів різних рівнів. Упорядкування маркетингових 

ланцюгів реалізації продукції дозволить залучити дану продукцію до податкового поля та 

отримати обсяг податкових надходжень на рахунок подальших етапів руху продукції до 

споживача біля 12,2 млн. грн. з розрахунку на сільський адміністративний район. Адже піс-

ля сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу (СОК) продукція спрямовувати-

меться лише за офіційними каналами реалізації та реалізовуватиметься суб’єктами, які 

сплачуватимуть податки. 

За експертними прогнозами розвиток сільськогосподарської обслуговуючої коопера-

ції обумовить зростання бюджетних надходжень внаслідок упорядкування маркетингових 

каналів збуту сільськогосподарської продукції через усунення з ринку тіньових посередни-

ків, які нині фактично здійснюють діяльність поза межами податкового поля. Прогнозуєть-

ся, що після проходження продукції селянських господарств через зазначені кооперативи 

доходи бюджетів усіх рівнів зростуть більш як на 6 млрд. грн. за рахунок діяльності переро-

бних та торговельних структур.  

 

НОВІ ЗАКОНОПРОЕКТИ 
(ЗАРЕЄСТРОВАНІ У ЛЮТОМУ 2015 РОКУ ) 

К
о

о
п

е
р

а
т

и
в

н
и

й
 в

и
п

у
ск

 

2
8

 л
ю

т
о

го
 2

0
15

 р
 



15  

 15 

П
О

Р
А

Д
И

  В
ІД

  Д
О

Р
А

Д
И

 +
со

о
р

  
В

іс
н

и
к

 Н
а

ц
іо

н
а

л
ьн

о
ї 

а
со

ц
іа

ц
ії

 
сі

л
ьс

ьк
о

го
сп

о
д

ар
сь

к
и

х
 

д
о

р
а

д
ч

и
х

 с
л

у
ж

б
 У

к
р

а
їн

и
 

ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Проект Закону про внесення змін  

до Податкового кодексу України  

(щодо визнання продукції льонарства  

та коноплярства сільгосптоварами)  

 
Реєстраційний номер: 2061 від 06.02.2015  

Автори: Давиденко В.М., Насіров Р.М., Юрчишин 

П.В., Насалик І.С., Козаченко Л.П., Бакуменко О.Б., 

Голуб В.В., Мушак О.П. 

 

 
Законопроект спрямований на врегулювання протиріччя між пунктами 209.17 та 209.7 

статті 209 Податкового кодексу України щодо віднесення трести льону і конопель до сіль-

ськогосподарських товарів. 

Це дозволить льоноконоплесіючим підприємствам обирати спеціальний режим опода-

ткування операцій з реалізації трести, що сприятиме розвитку галузі, в першу чергу в депре-

сивних регіонах Полісся України. 

Законопроектом вносяться зміни до пункту 209.7 статті 209 Податкового кодексу 

України, яким регламентується спеціальний режим оподаткування діяльності в сфері сіль-

ського господарства. Пропонується включити товарні підкатегорії 5301100000 (волокно 

лляне, необроблене або вимочений льон) та 5302100000 (волокно конопляне необроблене 

вимочене) згідно з УКТ ЗЕД до переліку сільськогосподарських товарів.  

Нинішня ситуація, коли операції з реалізації трести підлягають оподаткуванню ПДВ, 

призвела до повного занепаду галузі. Поодинокі аграрні підприємства, які продовжують 

вирощувати льон-довгунець чи коноплі, працюють переважно в готівковому («тіньовому») 

секторі, щоб не втратити статус сільськогосподарського товаровиробника.  

У 2013 році льоноконоплесіючими  підприємствами було вироблено 1100 т трести 

льону та 320 т трести конопель. Середня ціна реалізації трести льону складала 1400 грн/т, а 

трести конопель 1000 грн/т. Чистий дохід від реалізації цієї продукції становив всього 1,8 

млн.грн. 

Включення трести льону та конопель до переліку сільськогосподарських товарів 

сприятиме: 

поверненню галузі в правове 

коло; 

збільшенню посівних площ та 

обсягів виробництва трести; 

імпортозаміщенню; 

розвитку АПК, текстильної і 

легкої промисловості України; 

поглибленню інтеграції агропро-

мислового виробництва, відновленню 

позицій на ринках ЄС та світу; 

збільшенню кількості робочих 

місць; 

зниженню соціальної напруги в 

депресивних регіонах Полісся; 

наповненню дохідної частини 

Державного бюджету України та міс-

цевих бюджетів територіальних громад. 

НОВІ ЗАКОНОПРОЕКТИ 
(ЗАРЕЄСТРОВАНІ У ЛЮТОМУ 2015 РОКУ ) 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Проект Закону про внесення 

змін до Податкового кодексу 

України щодо удосконалення де-

яких норм стосовно сільгоспто-

варовиробників  

 
Реєстраційний номер: 2128 від 13.02.2015   

Автори: Нестеренко В.Г. 

 
Сучасна ситуація в аграрному секторі Укра-

їни характеризується недостатнім унорму-

ванням багатьох процесів щодо ведення то-

варного сільськогосподарського виробницт-

ва та його оподаткування; зайнятості і само-

зайнятості в сільській місцевості, орендних відносин, обліку площ, що обробляються, та 

обсягів виробництва сільськогосподарської продукції тощо.  

Станом на 01 січня 2014 року таких господарств в Україні налічується понад 4,2 млн. 

В їх користуванні знаходиться більше 6,4 млн. га земель сільськогосподарського призначен-

ня, з них для ведення товарного сільськогосподарського виробництва – 2,8 млн. га. При 

цьому кількість господарств, які мають у власності сільськогосподарську техніку лише 303-

,5 тисячі, тобто всього 7,2%. Одночасно, за даними статистики, у 2013 році кожна четверта 

тонна зернових та зернобобових культур, кожна сьома тонна соняшнику, кожна шоста тон-

на цукрового буряку вироблялася господарствами населення. При цьому загальний фінан-

совий результат від землеробства  для таких господарств, відповідно до статзвітності, склав 

майже 73 млрд. грн. 

Таким чином, можна зробити висновок, що насправді значною мірою особисті селян-

ські господарства є лише на обліку, а земля обробляється іншими фізичними та юридични-

ми особами, знаходячись, по-суті, у „тіньовій” оренді. Враховуючи вищенаведене, можна 

також стверджувати, що виробництво сільськогосподарської продукції у таких господарст-

вах здійснюється переважно для отримання прибутку, а не для задоволення власних потреб 

громадян, яким надавалися ділянки для особистого господарювання. При цьому бюджети 

всіх рівнів недоотримають значні суми податку на прибуток, земельного податку тощо. 

Проектом вноситься ряд змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення 

деяких податкових норм стосовно сільськогосподарських товаровиробників, що дадуть мо-

жливість уникнути реалізації «тіньових схем», унормовується ситуація із обробітком земе-

льних ділянок та створюються передумови для приведення господарств до сучасних еконо-

мічних, ринкових умов. 

Для вирішення існуючих проблем пропонується : 

 Детермінувати податкову ставку залежно від форми ведення господарства для деті-

нізації сільськогосподарського виробництва. Зокрема, для земельних ділянок, які перебу-

вають у власності громадян для ведення товарного сільськогосподарського виробниц-

тва та не передані в оренду юридичній особі ставка податку встановлюється у розмірі 

3 відсотка від їх нормативної грошової оцінки. 

 Удосконалити податковий облік сільськогосподарських послуг; 

 Алгоритм зміни системи оподаткування в разі оскарження дій чи рішень контролю-

ючого органу. 

 

НОВІ ЗАКОНОПРОЕКТИ 
(ЗАРЕЄСТРОВАНІ У ЛЮТОМУ 2015 РОКУ ) 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Проект Закону про внесення 

змін до Закону України "Про 

нотаріат" щодо спрощення 

видачі свідоцтв про право на 

спадщину на об'єкти нерухо-

мого майна розташованих на 

територіях сільських рад за-

кінчених будівництвом до 05-

.08.1992 року  

 

 

 

Реєстраційний номер: 2156 від 17.02.2015  

Автори: Нечипоренко В.М. 

 

Метою проекту Закону є спростити процедуру оформлення спад-

кових прав на будинки, що розташовані на територіях сільських рад та 

які закінчені будівництвом до 5 серпня 1992 року, а саме, дозволити но-

таріусам видавати спадкоємцям свідоцтва про право на спадщину на пі-

дставі відповідної виписки з погосподарської книги. 

Проектом запропоновано доповнити Закон України «Про Нотарі-

ат» статтею 69-1, де передбачити, що при встановленні складу спадково-

го майна, з метою видачі свідоцтв про право на спадщину за законом та 

заповітом, документом, який підтверджує право власності спадкодавця 

на незареєстровані об’єкти (індивідуальні (садибні) житлові будинки, 

садові, дачні будинки, господарські (присадибні) будівлі і споруди, при-

будови до них), що розташовані на територіях сільських рад та які закін-

чені будівництвом до           5 серпня 1992 року,  вважається виписка з 

погосподарської книги у якій за спадкодавцем закріплено особовий ра-

хунок.  

 У визначених законодавством випадках встановлення складу спад-

кового майна, з метою видачі свідоцтв про право на спадщину за зако-

ном та заповітом, документом, що підтверджує право власності на неза-

реєстровані земельні ділянки, що розташовані під об’єктами визначени-

ми а абзаці першому цієї статті, вважається рішення відповідної сільсь-

кої ради про передачу (надання) земельної ділянки спадкодавцю у влас-

ність. 

 

 

НОВІ ЗАКОНОПРОЕКТИ 
(ЗАРЕЄСТРОВАНІ У ЛЮТОМУ 2015 РОКУ ) 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Проект Закону про внесення змін 

до Податкового кодексу України 

(щодо оптимізації бази оподаткування 

для платників єдиного податку четвертої 

групи)  

 

Реєстраційний номер: 2160 від 17.02.2015  

Автори: Кучер М.І., Бакуменко О.Б.,  

Юрчишин П.В. 

 

Законопроектом передбачається внести зміни до податкового законодавства, 

зменшивши фіскальне навантаження на сільськогосподарських виробників, що є 

платниками єдиного податку четвертої групи, а саме у Податковому кодексі Украї-

ни частину 2 статті 2921 викласти у такій редакції: «Базою оподаткування податком 

для платників єдиного податку четвертої групи для сільськогосподарських товаро-

виробників є нормативна грошова оцінка одного гектара сільськогосподарських 

угідь (ріллі, сіножатей, пасовищ і багаторічних насаджень), проведена станом на 1 

липня 1995 року. 

 Базою оподаткування податком для платників єдиного податку четвертої гру-

пи для земель водного фонду (внутрішніх водойм, озер, ставків, водосховищ) є нор-

мативна грошова оцінка ріллі в Автономній Республіці Крим або в області, про-

ведена станом на 1 липня 1995 року”. 

 
Проект Закону про внесення змін 

до Податкового кодексу України 

щодо удосконалення деяких  

податкових норм стосовно  

сільгосптоваровиробників  

 

Реєстраційний номер: 2160-1 від 

17.02.2015  

Автори: Нестеренко В.Г. 

 
Проектом вносяться зміни до статті 2921 Податкового кодексу України для 

запобігання „тінізації” аграрного сектору економіки, встановлення економічно об-

ґрунтованого розміру оподаткування сільськогосподарських товаровиробників – 

платників єдиного податку четвертої групи, а саме: 

 

“Базою оподаткування податком для платників єдиного податку четвертої гру-

пи для сільськогосподарських товаровиробників є нормативна грошова оцінка одно-

го гектара сільськогосподарських угідь (ріллі, сіножатей, пасовищ і багаторічних 

насаджень), проведена  станом на 1 липня 1995 року”.  

 

НОВІ ЗАКОНОПРОЕКТИ 
(ЗАРЕЄСТРОВАНІ У ЛЮТОМУ 2015 РОКУ ) 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Проект Закону про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України 

щодо окремих аспектів мобілізації 

та забезпечення економічної стійко-

сті підприємств реального сектору 

економіки  

 

 

Реєстраційний номер: 2127 від 13.02.2015  

Автори: Нестеренко В.Г. 

 

Основними цілями та завданнями законопроекту є: 

зберегти висококваліфікованих працівників на підприємствах реального сек-

тору економіки; 

збільшити надходження до оборонних фондів Міністерства оборони; 

зменшити соціальну напругу на працюючих підприємствах реального сектору 

та збільшити їх  економічну стійкість. 

Законопроектом пропонується внести зміни до Законів України „Про військо-

вий обов’язок і військову службу” та „Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”. 

Зазначеними змінами додається можливість надати відстрочку від призову 

особам, що постійно працюють на підприємствах промисловості, сільського госпо-

дарства транспорту та зв’язку, запроваджується процедура бронювання працівників 

підприємств реального сектору економіки, шляхом внесення ними мобілізаційної 

компенсації в сумі 50 мінімальних заробітних плат за одну особу. 

При цьому існує потреба відразу передбачити запобіжники, спрямовані на мі-

німізацію ризиків зловживань. Для цього встановлюються ряд умов, зокрема проце-

дура бронювання шляхом внесення мобілізаційної компенсації не може бути застосо-

вана до осіб, що не оформлені на підприємстві на постійній основі та працюють мен-

ше одного року. Не може також вносити мобілізаційну компенсацію підприємство, 

яке знаходиться в стадії банкрутства, ліквідації, санації та/або є економічно неактив-

ним.  

Прийняття законопроекту істотно не вплине на мобілізаційний процес. В той 

же час, беззаперечно знизить соціальну напругу на підприємствах промисловості, 

сільського господарства, транспорту та зв’язку. Реалізація запропонованих змін до-

зволить також не лише створити для підприємств мотивацію зі збереження кваліфі-

кованого персоналу, а й забезпечити додаткове фінансування оборонних фондів і по-

треб.  

НОВІ ЗАКОНОПРОЕКТИ 
(ЗАРЕЄСТРОВАНІ У ЛЮТОМУ 2015 РОКУ ) 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Проект Закону про внесення змін 

до статті 23 Закону України  

"Про мобілізаційну підготовку  

та мобілізацію" (щодо гарантій  

для осіб, які працюють  

у сільському господарстві)  

 

Реєстраційний номер: 2082 від 

09.02.2015  

Автори: Куліч В.П. 

 

 

Проектом Закону пропонується внести зміни до Закону України 

"Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію" у відповідності з якими 

законодавчо обмежити призов на військову службу під час мобілізації 

осіб, які працюють у сільському господарстві, а також зайнятих на підп-

риємствах з ремонту сільськогосподарської техніки, - в період посівних і 

збиральних робіт. 

Призов осіб, які працюють у сільському господарстві на військову 

службу призведе до часткової зупинки або різкого зниження обсягів ви-

робництва та відрахувань в державний бюджет сільськогосподарських 

підприємств та фермерських господарств, що в свою чергу негативно 

вплине на обороноздатність України в цілому. 

Мета прийняття цього законопроекту полягає у необхідності поси-

лення в умовах соціально-економічної кризи в Україні захисту осіб, які 

працюють у сільському господарстві, а також зайнятих на підприємст-

вах з ремонту сільськогосподарської техніки задля забезпечення стабіль-

ності агропромислового комплексу держави. 

Прийняття даного проекту Закону сприятиме збереженню ціліснос-

ті трудових колективів сільськогосподарських підприємств та фермерсь-

ких господарств, що, в свою чергу, дозволить забезпечити потреби 

Збройних сил України, інших військових формувань, сил і засобів циві-

льного захисту і в цілому гарантувати продовольчу безпеку держави під 

час мобілізації, на особливий період. 

 

 

 

 

 

НОВІ ЗАКОНОПРОЕКТИ 
(ЗАРЕЄСТРОВАНІ У ЛЮТОМУ 2015 РОКУ ) 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

ІV всеукраїнські 

громадські 

кооперативні  

слухання 

29 січня 2015 року від-

булися IV-і громадські 

слухання з основною 

темою "Кооперація як 

умова інтеграції фер-

мерських господарств 

та ОСГ до Європейсь-

кого ринку". 

 

Участь у роботі взяли фермери, кооператори, науковці та представники 

влади в особі заступника міністра АППУ Володимира Лапи та заступника го-

лови комітету з питань аграрної політики та земельних відносин ВРУ Вадима 

Івченка. В загальній кількості біля 250 осіб. 

Відкрив Слухання президент Союзу сільськогосподарських обслугову-

ючих кооперативів Іван Томич, представивши присутніх. 

Грунтовний аналіз стану ОСГ та фермерських господарств в розрізі їх 

виробництва, фінансових ресурсів та державної підтримки здійснив співдопо-

відач директор ННЦ "Інститут аграрної економіки" Юрій Лупенко. 

Сукчасним проблемам розвитку сільськогосопдарської обслуговуючої 

кооперації була присвячена доповідь президента Національної асоціації сіль-

ськогосопдарських дорадчих служб України Романа Корінця 

Досвідом діяльності вітчизняних кооператорів поділилися голови коо-

перативів Олег Поліщук з Рівненщини та Микола Осипчук з Дніпропетровщи-

ни, а свою точку зору на процеси в кооперативному русі України та їх підтри-

мку іноземними донорськими організаціями висловили Ерік Блайх, керівник 

проекту USAID "Агроінвест", Мартен Боріваж, програмний менеджер СОКО-

ДЕВІ та Денис Ковальський, представник Канадійського фермерства. 

Представники влади Володимир Лапа та Вадим Івченко запевнили при-

сутніх у своєму сприянні  по вирішенню питань які будуть відображені в Ух-

валі. 

 

 

КООПЕРАТИВНІ СТОРІНКИ 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

РЕЗОЛЮЦІЯ  

Всеукраїнських IV громадських слухань на тему: «Кооперація – як 

умова інтеграції фермерського господарства, особистого селянського гос-

подарства до Європейського ринку» 

 

 

Ми – учасники  Всеукраїнських громадських слухань, які представляють 

громадські організації Українського селянства, аграрну науку, регіональні та 

місцеві органи влади, Народні депутати України. 

 

Вважаємо важливими напрямками в подоланні бідності на селі та в суспі-

льстві у відповідності до коаліційної угоди необхідно активізувати та об’єдна-

ти зусилля як влади, так і громадськості в напрямку розвитку сільськогоспо-

дарської обслуговуючої кооперації. Це можливо лише за широкої участі сіль-

ського населення в соціально-економічному житті місцевих громад, вирішен-

ня проблеми виробництва, переробки та реалізації аграрної продукції, доступу 

до ринків збуту, інтеграції фермерів, ОСГ до Європейського ринку. 

 

У сьогоднішній відповідальний період для долі України важливим є: 

-         необхідність розробки Урядом комплексної довготермінової про-

грами розвитку сільськогосподарської обслуговуючої кооперації, розвитку фе-

рмерського господарства, особистого селянського господарства та їх інтегра-

ції до Європейського ринку; 

-         Верховній Раді України прийняти першочергові необхідні Закони: 

1)    щодо внесення змін до Податкового кодексу України по врегулюван-

ню сплати ПДВ членам сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. 

2)    №1874 народні депутати Тимошенко Ю.В., Кириленко І.Г., Івченко 

В.Є. щодо внесеняя змін до статті 121 Земельного кодексу України (щодо на-

буття права власності на земельні ділянки) 

3)    №1159 законопроект, який передбачає повноваження контролю та 

розпорядження землею органами місцевого самоврядування та передачу її ре-

єстрації сільським радам. 

4)    при внесенні змін до бюджету 2015 р. (лютий 2015р.) провести систе-

му оподаткування у сфері АПК відповідно до коаліційної угоди, розділом ХІ 

частини 2 п. 2.1. «Збережемо до 1 січня 2018 р. чинну систему оподаткування 

сільськогосподарських виробників, як це передбачено в Податковому кодексі 

України, і відшкодування ПДВ при системі оподаткування, яка стимулює роз-

виток сільськогосподарських виробників. 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

5)     №1599 Закон України «Про внесення змін до деяких законів Украї-

ни щодо стимулювання створення та діяльності сімейних фермерських госпо-

дарств». 

-         Національній Раді з питань телебачення і радіомовлення проводити 

інформаційно-роз’яснювальну роботу в засобах масової інформації щодо не-

обхідності розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів; 

-         створення координаційної Ради кооперативів при Кабінеті Мініст-

рів України з питань розвитку сільськогосподарських обслуговуючих коопера-

тивів та моніторингу їх діяльності; 

-         до Європейських та міжнародних організацій передбачити напрям-

ки технічної допомоги в розвитку сільськогосподарської обслуговуючої коо-

перації як умови вирівнювання стандартів та умов діяльності фермерського 

господарства України та Європейського Союзу. 

 

Ми звертаємось до Президента України, Прем’єр Міністра України, Го-

лови ВР України, голів фракцій ВРУ, політичних партій, громадських органі-

зацій, науки щодо об’єднання зусиль в подоланні бідності на селі та суспільст-

ві, збереження Українського села як основи нації, побудови Європейської 

України. 

 

За дорученням ІV Всеукраїнських громадських слухань 

 

Голова Союзу сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів України                                 І.Ф. Томич 

 

 

 

 

ІІІ-й З'ЇЗД ССУСОКУ 

 

29 січня 2015 року відбувся ІІІ-й зві-

тно-виборний з'їзд Союзу учасників 

сільськогосподарських обслуговую-

чих кооперативів. 

Було заслухано звіт про проведену 

роботу, окреслено напрямки діяльності на перспективу та обрано керівні 

органи організації.  

Президентом Союзу на наступний термін переобрано Томича Івана 

Федоровича. 
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

 Вивчаємо досвід 

сільськогосподарської 

кооперації у Парагваї 

 

7-21 лютого 2015 року делегація з 

України у складі виробників сільсько-

господарської продукції, представників 

кооперативів, дорадчих служб, громад-

ських організацій, бізнесових структур 

та державних органів відвідали з навчальною поїздкою Республіку Парагвай.  

Учасниками поїздки президент НАСДСУ, директор Львівської аграрної дора-

дчої служби Іван Паньків, директор Дніпропетровської сільськогосопдарської консу-

льтаційної служби Максим Максимов,директор ЛОО СОК «Рівноправність» Ігор Пе-

тришин.  

Канадська кооперативна організація SOCODEVI (представник Каміл Коте) та 

об’єднання продоволдьчих кооперативів FECOPROD (Парагвай), в особі президента 

Евгеніо Шоллера та генерального директора Бласа Крістальдо продемонстрували 

українцям систему становлення та ефективного функціонування кооперативів в краї-

ні, що розвивається.  

Були організовані зустрічі з президентами і членами правлінь кооперативів та 

кооперативних федерацій, конфедерацією кооперативів Парагваю.  

Цікавими були зустрічі в кооперативному банку BANCOP, кооперативній 

страховій компанії TAJG, м’ясопереробними комбінатами кооперативів CHOR-

TITZER , NEULAND. 

Кооператори продемонстрували функціонування підприємства, утвореного 2-

ма кооперативами, з переробки шкір, виробництва м'ясо-кісткового борошна та тва-

ринного жиру CENCOPROD. 

Делегація з України зустрілася з кооперативами COLONIAS UNIDAS та SAN 

LUIS, членами яких є вихідці з України.  

Багато вражень викликала зустріч з почесним консулом України у Парагваї та 

власником великого зернового елеватора і порту паном Троцюком (батьки походять 

з України) та іншими фермерами українського походження. 

Справжні захоплення ми отримали від розвитку кооперативних молокопере-

робних підприємств LA HOLANDA (переробка 700 т молока/день) і TREBOL (350 т).  

У Парагваї члени кооперативів все зерно зберігають на сучасних високотехно-

логічних елеваторах, якихдуже бракує українським фермерам.  

 

Більше інформації про парагвайські сільськогосподарські кооперативи-

буде у наступному випуску Вісника “Поради від Доради” 
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Оголошення переможців конкурсу 

«НОВІТНІЙ ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ» 

Міністерство  

аграрної політики  

та продовольства 

України 
 

 

 

 

 

Павленко Олексій Михайлович 
Міністр аграрної політики та продовольства України 

minister@minagro.gov.ua   

Приймальня тел.: +38 (044) 278-71-18 

Краснопольський Ярослав Васильович 
Перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства України 

iaroslav.krasnopolskyi@minagro.gov.ua 

тел.: +38 (044) 279-73-56   

Рутицька Владислава Валеріївна 
Заступник Міністра аграрної політики та продовольства України з питань європейської інтеграції 

vladyslava.rutytska@minagro.gov.ua 

тел.: +38 (044) 279-64-98   

Лапа Володимир Іванович 

Заступник Міністра аграрної політики та продовольства України 

volodymyr.lapa@minagro.gov.ua  
тел.: +38 (044) 278-61-71 

 

Сень Олександр Васильович 

Заступник Міністра аграрної політики та продовольства України - керівник апарату   

oleksandr.sen@minagro.gov.ua 

тел.: +38 (044) 226-26-21  

 

 

 

Детальнішу інформацію Ви можете знайти на сайті Міністерства аграрної політики та продовольства 
України http://minagro.gov.ua/ 

ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 
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АКТУАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК 
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Оголошення переможців конкурсу 

«НОВІТНІЙ ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ» 

Комітет ВР України  

з питань аграрної політики і земельних відносин 

 

ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 
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АКТУАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК 

ПІБ Посада Контактна інформація 

Кутовий Тарас Вікторович Голова комітету Тел:(044)255-28-40 

(приймальня) 

Тел:(044)255-27-70 

(помічник) 

Тел:(044)255-36-23 

(помічник) 

Ел. Пошта: 

Kutovyi.Taras@rada.gov.ua 

Веб-сайт:kutoviy.com 

Заболотний Григорій Михайло-

вич 

Заступник голови 

Комітету 

Zabolot-

nyi.Hryhorii@rada.gov.ua  

Бакуменко Олександр Борисович Заступник голови 

Комітету 

Bakumen-

ko.Oleksandr@rada.gov.ua  

Івченко Вадим Євгенович Заступник голови 

Комітету 

Ivchenk-

o.Vadym@rada.gov.ua  

Лунченко Валерій 

Валерійович 

Секретар Комітету Тел: (044) 255-31-65 

(044) 255-23-17 (помічник) 

Lunchen-

ko.Valerii@rada.gov.ua  

Бобов Геннадій 

Борисович 

Член Комітету (044) 255-21-28 

(приймальня) 

Тел: (044) 255-38-25 

Ел. пошта: Bobov-

.Hennadii@rada.gov.ua  

Бриченко Ігор Віталійович Член Комітету (044) 255-38-70 

(044) 255-20-73 (помічник) 

Brychenko.Ihor@rada.gov.ua  

Вадатурський Андрій Олексійо- Член Комітету avadaturskyy@rada.gov.ua  

Вітко Артем Леонідович Член комітету  Vitko.Artem@rada.gov.ua  

Давиденко Валерій Миколайович Член комітету  Davydenk-

o.Valerii@rada.gov.ua  

Дідич Валентин Володимирович 

 

Член комітету  Didych-

.Valentyn@rada.gov.ua  

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_deputat?d_id=17994&skl=9
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Оголошення переможців конкурсу 

«НОВІТНІЙ ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ» 

 

ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 
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АКТУАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК 

Дмитренко Олег Миколайович Член комітету  Dmytrenk-

o.Oleh@rada.gov.ua  

Добкін Дмитро Маркович Член комітету  Dobkin-

.Dmytro@rada.gov.ua  

Кіт Андрій Богданович Член комітету  Kit-

.Andrii@rada.gov.ua  

Козаченко Леонід Петрович Член комітету  Kozachen-

ko.Leonid@rada.gov.u

a  

Корнацький Аркадій Олексійович Член комітету  Kornatsk-

yi.Arkadii@rada.gov.u

a  

Кузьменко Анатолій Іванович Член комітету  Kuzmenko-

.Anatolii@rada.gov.ua  

Кулініч Олег Іванович Член комітету  Тел: (044) 255-30-65 

Тел: (044) 255-29-62 

(помічник) 

Факс: (044) 255-29-62 

Ел. пошта: Kulinich-

.Oleh@rada.gov.ua  

Кучер Микола Іванович Член комітету  Kucher-

.Mykola@rada.gov.ua  

Лабазюк Сергій Петрович Член комітету Тел: (044) 255-37-53 

Факс: (044) 255-33-71 

Ел. пошта: Labaziuk-

.Serhii@rada.gov.ua  

Люшняк Микола Володимирович Член комітету  Liushnia-

k.Mykola@rada.gov.ua  

Мартиняк Сергій Васильович Член комітету  Liushnia-

k.Mykola@rada.gov.ua  

Мірошніченко Іван Володимирович Член  комітету Miroshni-

chenko.Ivan@rada.gov.

ua  

Мушак Олексій Петрович Член комітету Mushak-

.Oleksii@rada.gov.ua  

Негой Федір Федорович Член комітету  Тел: (044) 255-25-37 

(помічник) 

Тел: (044) 255-31-42 

Ел. пошта: Neho-

i.Fedir@rada.gov.ua  



28  

 28 

П
О

Р
А

Д
И

  В
ІД

  Д
О

Р
А

Д
И

 +
со

о
р

  
В

іс
н

и
к

 Н
а

ц
іо

н
а

л
ьн

о
ї 

а
со

ц
іа

ц
ії

 
сі

л
ьс

ьк
о

го
сп

о
д

ар
сь

к
и

х
 

д
о

р
а

д
ч

и
х

 с
л

у
ж

б
 У

к
р

а
їн

и
 

 

Оголошення переможців конкурсу 

«НОВІТНІЙ ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ» 

 

 
 

ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 
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АКТУАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК 

Нестеренко Вадим Григорович Член комітету Nesteren-

ko.Vadym@rada.gov.ua  

Омельянович Денис Сергійович Член комітету Тел: (044) 255-21-43 

(помічник) 

Тел: (044) 255-38-74 

Факс: (044) 255-21-43 

Ел. пошта: Omeliano-

vych.Denys@rada.gov.ua  

Петьовка Василь Васильович Член комітету Тел: (044) 255-21-39 

(помічник) 

Тел: (044) 255-38-67 

Факс: (044) 255-21-39* 

Ел. пошта: Petiovka-

.Vasyl@rada.gov.ua  

Хлань  

Сергій Володимирович 

Член комітету Ел. пошта: Khla-

n.Serhii@rada.gov.ua  

Юрчишин  

Петро Васильович 

Член комітету Yurchysh-

yn.Petro@rada.gov.ua  
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Аграрні наукові заклади 

ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 
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ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК 

№ Назва Керівник Контакти 

1 Біосферний заповідник 

“Асканія-Нова” імені 

Ф.Е. Фальц-Фейна НА-

АН  

Відділення землероб-

ства, меліорації та 

механізації 

Гавриленко Віктор 

Семенович   

Херсонська область, Чаплинс-

кий район, смт. Асканія-Нова, 

вул.Фрунзе 13, індекс 75230  

Телефон: (05538) 6-12-32  

askania-zap@mail.ru 

2 Інженерно-

технологічний інститут 

“Біотехніка” НААН  

Крутякова Валенти-

на Іванівна 

Україна, 65125 м. Одеса, вул. 

Велика Арнаутська, 19  

Телефон: (048) 750 82 45, 

(048) 750 81 26  

biotecnica@yandex.ru 

3 Інститут агроекології і 

природокористування 

НААН  

Фурдичко Орест Іва-

нович 

03143, Україна, м. Київ, вул. 

Метрологічна, 12  

Телефон: (044) 526-23-38  

agroecology_naan@ukr.net 

4 Інститут водних про-

блем і меліорації НААН  
Ромащенко Михайло 

Іванович 

03022, м. Київ, вул. Василь-

ківська, 37, Україна  

Телефон: +38(044)2574030; 

2574041 

 igim.uaan@gmail.com 

5 Інститут зрошуваного 

землеробства НААН  
Вожегова Раїса Ана-

толіївна 

ІЗЗ, сел. Наддніпрянське, м. 

Херсон, 73483  

Телефон: (0552) 36-11-96  

izpr_ua@mail.ru 

6 Інститут сільського гос-

подарства Західного 

Полісся НААН  

Польовий 

Володимир Мефоді-

йович 

35325, Рівненська область, с. 

Шубків, вул.Рівненська, 5  

Телефон: (0362) 2-73-730; 2-

73-761; 2-73-764  

rivne_apv@ukr.net 

7 Інститут сільського гос-

подарства Карпатського 

регіону НААН  

Седіло Григорій Ми-

хайлович 

Україна, 81115, Львівська об-

ласть, Пустомитівський ра-

йон, с. Оброшино, вулиця 

Грушевського, 5  

Телефон: (0322) 39-62-65  

agriwr@mail.lviv.ua 

http://uaan.gov.ua/content/biosferniy-zapovidnik-askaniya-nova-imeni-fe-falc-feyna-naan
http://uaan.gov.ua/content/biosferniy-zapovidnik-askaniya-nova-imeni-fe-falc-feyna-naan
http://uaan.gov.ua/content/biosferniy-zapovidnik-askaniya-nova-imeni-fe-falc-feyna-naan
http://uaan.gov.ua/content/biosferniy-zapovidnik-askaniya-nova-imeni-fe-falc-feyna-naan
mailto:askania-zap@mail.ru
http://uaan.gov.ua/content/inzhenerno-tehnologichniy-institut-biotehnika-naan
http://uaan.gov.ua/content/inzhenerno-tehnologichniy-institut-biotehnika-naan
http://uaan.gov.ua/content/inzhenerno-tehnologichniy-institut-biotehnika-naan
mailto:biotecnica@yandex.ru
http://uaan.gov.ua/content/institut-agroekologiyi-i-prirodokoristuvannya-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-agroekologiyi-i-prirodokoristuvannya-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-agroekologiyi-i-prirodokoristuvannya-naan
http://translate.googleusercontent.com/translate_c?depth=1&hl=ru&prev=/search%3Fq%3D%25D0%25B0%25D0%25BA%25D0%25B0%25D0%25B4%25D0%25B5%25D0%25BC%25D1%2596%25D1%258F%2B%25D0%25B0%25D0%25B3%25D1%2580%25D0%25B0%25D1%2580%25D0%25BD%25D0%25B8%25D1%2585%2B%25D0%25B
http://translate.googleusercontent.com/translate_c?depth=1&hl=ru&prev=/search%3Fq%3D%25D0%25B0%25D0%25BA%25D0%25B0%25D0%25B4%25D0%25B5%25D0%25BC%25D1%2596%25D1%258F%2B%25D0%25B0%25D0%25B3%25D1%2580%25D0%25B0%25D1%2580%25D0%25BD%25D0%25B8%25D1%2585%2B%25D0%25B
mailto:agroecology_naan@ukr.net
http://uaan.gov.ua/content/institut-vodnih-problem-i-melioraciyi-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-vodnih-problem-i-melioraciyi-naan
mailto:igim.uaan@gmail.com
http://uaan.gov.ua/content/institut-zroshuvanogo-zemlerobstva-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-zroshuvanogo-zemlerobstva-naan
mailto:izpr_ua@mail.ru
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-zahidnogo-polissya-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-zahidnogo-polissya-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-zahidnogo-polissya-naan
mailto:rivne_apv@ukr.net
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-karpatskogo-regionu-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-karpatskogo-regionu-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-karpatskogo-regionu-naan
mailto:agriwr@mail.lviv.ua


30  

 30 

П
О

Р
А

Д
И

  В
ІД

  Д
О

Р
А

Д
И

 +
со

о
р

 
В

іс
н

и
к

 Н
а

ц
іо

н
а

л
ьн

о
ї 

а
со

ц
іа

ц
ії

 
сі

л
ьс

ьк
о

го
сп

о
д

ар
сь

к
и

х
 

д
о

р
а

д
ч

и
х

 с
л

у
ж

б
 У

к
р

а
їн

и
 

ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

 

 

 

 

ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 
К

о
о

п
е

р
а

т
и

в
н

и
й

 в
и

п
у

ск
 

2
8

 л
ю

т
о

го
 2

0
15

 р
 

ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК 

8 Інститут сільськогосподар-

ської мікробіології та агроп-

ромислового виробництва 

НААН  

Буняк Наталія Мико-

лаївна 

14027, м. Чернігів, вул. 

Шевченка, 97  

Телефон: (050) 074-75-

22, (046) 223-20-75  

mark_isgm@mail.ru 

9 Національний науковий 

центр    “Інститут грунтоз-

навства та агрохімії імені 

О.Н. Соколовського”  

Балюк Святослав Ан-

тонович  

Чайковська, 4, м. Хар-

ків, 61024, Україна  

Телефон: (057) 704-16-

64, 704-13-41  

market@issar.com.ua 

10 Національний науковий 

центр “Інститут землеробст-

ва Національної академії 

аграрних наук України”  

 Камінський Віктор 

Францевич  

вул. Машинобудівни-

ків, 2б, смт. Чабани, 

Києво-Святошинський 

район, Київська об-

ласть, 08162  

Телефон: (044) 526-23-

27  

zemledel@mail.ru 

11 Національний науковий 

центр   “Інститут механізації 

та електрифікації сільського 

господарства”  

Адамчук Валерій Ва-

сильович 

11, вул. Вокзальна, се-

лище Глеваха, Василь-

ківський район, Київсь-

ка обл., 08631, Україна  

Телефон: (380-4471) 31-

100, (380-44) 290-6105  

nnc-imesg@ukr.net 

12 Національна наукова сільсь-

когосподарська бібліотека 

НААН  

 

Вергунов Віктор 

Анатолійович  

 вул. Героїв Оборони 

10, Київ-680, 03680, 

Україна Телефон: (044) 

527-8075 

dir@dnsgb.kiev.ua 

13 ЗАТ "Інститут інноваційно-

го провайдингу"  

Володін Сергій Ана-

толійович  

40-річчя Жовтня про-

сп., 96/1, Київ, Київська 

обл., 03040  

Телефон: +380(44)

2580462  

iipuaan@ukr.net 

14 Інститут сільського госпо-

дарства Північного Сходу 

НААН  

Кабанець Віктор Ми-

хайлович  

42343, Сумська об-

ласть, Сумський район, 

с. Сад, вул. Зелена, 1  

Телефон: факс (0542)65

-24-05, 65-24-08  

agronauka@gmail.com 

http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogospodarskoyi-mikrobiologiyi-ta-agropromislovogo-virobnictva-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogospodarskoyi-mikrobiologiyi-ta-agropromislovogo-virobnictva-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogospodarskoyi-mikrobiologiyi-ta-agropromislovogo-virobnictva-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogospodarskoyi-mikrobiologiyi-ta-agropromislovogo-virobnictva-naan
mailto:mark_isgm@mail.ru
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-gruntoznavstva-ta-agrohimiyi-imeni-sokolovskogo
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-gruntoznavstva-ta-agrohimiyi-imeni-sokolovskogo
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-gruntoznavstva-ta-agrohimiyi-imeni-sokolovskogo
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-gruntoznavstva-ta-agrohimiyi-imeni-sokolovskogo
mailto:market@issar.com.ua
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-zemlerobstva-nacionalnoyi-akademiyi-agrarnih-nauk
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-zemlerobstva-nacionalnoyi-akademiyi-agrarnih-nauk
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-zemlerobstva-nacionalnoyi-akademiyi-agrarnih-nauk
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-zemlerobstva-nacionalnoyi-akademiyi-agrarnih-nauk
mailto:zemledel@mail.ru
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-mehanizaciyi-ta-elektrifikaciyi-silskogo-gospodarstva
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-mehanizaciyi-ta-elektrifikaciyi-silskogo-gospodarstva
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-mehanizaciyi-ta-elektrifikaciyi-silskogo-gospodarstva
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-mehanizaciyi-ta-elektrifikaciyi-silskogo-gospodarstva
mailto:nnc-imesg@ukr.net
http://uaan.gov.ua/content/derzhavna-naukova-silskogospodarska-biblioteka-naan
http://uaan.gov.ua/content/derzhavna-naukova-silskogospodarska-biblioteka-naan
http://uaan.gov.ua/content/derzhavna-naukova-silskogospodarska-biblioteka-naan
mailto:dir@dnsgb.kiev.ua
http://uaan.gov.ua/content/zat-institut-innovaciynogo-provaydingu
http://uaan.gov.ua/content/zat-institut-innovaciynogo-provaydingu
mailto:iipuaan@ukr.net
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-pivnichnogo-shodu-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-pivnichnogo-shodu-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-pivnichnogo-shodu-naan
mailto:agronauka@gmail.com
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ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК 

15 Інститут сільського госпо-

дарства Полісся НААН  

Рудик 

Руслан Іванович  

Україна, 10007, м. Жи-

томир, шосе Київське, 

131  

Телефон: (0412) 42-92-

31  

isgpo_zt@ukr.net 

16 Інститут сільського госпо-

дарства Причорномор’я НА-

АН  

Цандур  

Микола Олександро-

вич  

opitna@te.net.ua 

17 Інститут біоенергетичних 

культур і цукрових буряків 

НААН  

Відділення рослинництва 

Роік Миколай Воло-

димирович 

03141, м. Київ, вул. 

Клінічна, 25  

Телефон: +38 (044) 

275 50 00  

sugarbeet@ukr.net 

18 Інститут захисту рослин НА-

АН  

Борзих Олександр 

Іванович 

03022, м. Київ, вул. 

Васильківська, 33  

Телефон: (044) 257-11-

24  

Факс: (044) 257-21-85  

E-mail: bor-

zykh@ipp.gov.ua 

plant_prot@ukr.net 

19 Інститут картоплярства  

НААН  

Бондарчук Анатолій 

Андрійович 

вул. Чкалова, 22, с. 

Немішаєве, Бородян-

ський район, Київська 

область, 07853, Украї-

на  

Телефон: (04577) 41-

533  

upri@visti.com 

20 Інститут кормів та сільського 

господарства Поділля НААН    

Петриченко Василь 

Флорович 

 

21100 м. Вінниця, про-

спект Юності, 16  

Телефон: (0432) 46-41-

16  

fri@mail.vinnica.ua 

21 Інститут овочівництва і баш-

танництва НААН   
Корнієнко Сергій Іва-

нович 

вул. Iнститутська,1 

Харкiвский р-н, 

Харкiвська обл., 62478  

Телефон: (057) 748-91-

91  

ovoch.iob@gmail.com 

http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-polissya-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-polissya-naan
mailto:isgpo_zt@ukr.net
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-prichornomorya-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-prichornomorya-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-prichornomorya-naan
mailto:opitna@te.net.ua
http://uaan.gov.ua/content/institut-bioenergetichnih-kultur-i-cukrovih-buryakiv-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-bioenergetichnih-kultur-i-cukrovih-buryakiv-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-bioenergetichnih-kultur-i-cukrovih-buryakiv-naan
mailto:sugarbeet@ukr.net
http://uaan.gov.ua/content/institut-zahistu-roslin-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-zahistu-roslin-naan
mailto:borzykh@ipp.gov.ua
mailto:borzykh@ipp.gov.ua
mailto:plant_prot@ukr.net
http://uaan.gov.ua/content/institut-kartoplyarstva-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-kartoplyarstva-naan
mailto:upri@visti.com
http://uaan.gov.ua/content/institut-kormiv-ta-silskogo-gospodarstva-podillya-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-kormiv-ta-silskogo-gospodarstva-podillya-naan
mailto:fri@mail.vinnica.ua
http://uaan.gov.ua/content/institut-ovochivnictva-i-bashtannictva-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-ovochivnictva-i-bashtannictva-naan
mailto:ovoch.iob@gmail.com
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ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК 

22 Інститут олійних культур 

НААН   

Гоменюк Олек-

сандр Іванович 

Запорізька обл., Запорізь-

кий р-н, с. Сонячне, вул. 

Інститутська 1, Запоріж-

жя, Запорізька область, 

70417, Україна  

Телефон: (061) 223-99-99, 

(061) 223-99-50  

zx@zx 

23 Інститут помології імені 

Л.П. Симиренка НААН  

Кучер Микола Фе-

дорович 

с. Мліїв-1, Городищенсь-

кий район Черкаська об-

ласть, 19512  

Телефон: (04734) 2-24-40  

mliivis@ck.ukrtel.net 

24 Інститут рису НААН  Дудченко Володи-

мир Вікторович 

75705, Україна, Херсонсь-

ка область, Скадовський 

район, с. Антонівка  

Телефон: (05537) 3-47-42  

office@rice.co.ua 

25 Інститут рослинництва ім. 

В.Я. Юр'єва НААН  

Попов Сергій Іва-

нович 

61128, м. Харків, пр. Мос-

ковський, 142  

Телефон: (057) 392-13-43; 

392-12-85  

yuriev1908@gmail.com 

26 Інститут садівництва НААН  Гриник Ігорь Во-

лодимирович 

вул. Садова, 6, с. Новосіл-

ки, Києво-Святошинський 

р-н, Київська обл., 03027, 

Україна  

Телефон: (044) 5266549  

mail@sad-institut.com.ua  

27 Інститут сільського госпо-

дарства степової зони НААН  

Черенков Анатоій 

Васильович 

49600, Україна, м. Дніпро-

петровськ, вул. Дзержин-

ського, 14  

Телефон: (056) 745-02-36  

marketing@institut-

zerna.com 

28 Миронівський інститут пше-

ниці імені В.М. Ремесла НА-

АН 

Дубовий Володи-

мир Іванович  

п/в Центральне, Миронів-

ський район, Київська 

обл., 08853, Україна  

mironovka@mail.ru 

mwheats@ukr.net 

http://uaan.gov.ua/content/institut-oliynih-kultur-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-oliynih-kultur-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-pomologiyi-imeni-lp-simirenka-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-pomologiyi-imeni-lp-simirenka-naan
mailto:mliivis@ck.ukrtel.net
http://uaan.gov.ua/content/institut-risu-naan
mailto:office@rice.co.ua
http://uaan.gov.ua/content/institut-roslinnictva-im-vya-yurieva-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-roslinnictva-im-vya-yurieva-naan
mailto:yuriev1908@gmail.com
http://uaan.gov.ua/content/institut-sadivnictva-naan
mailto:mail@sad-institut.com.ua
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-stepovoyi-zoni-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-silskogo-gospodarstva-stepovoyi-zoni-naan
mailto:marketing@institut-zerna.com
mailto:marketing@institut-zerna.com
http://uaan.gov.ua/content/mironivskiy-institut-pshenici-imeni-vm-remesla-naan
http://uaan.gov.ua/content/mironivskiy-institut-pshenici-imeni-vm-remesla-naan
http://uaan.gov.ua/content/mironivskiy-institut-pshenici-imeni-vm-remesla-naan
mailto:mironovka@mail.ru
mailto:mwheats@ukr.net
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ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК 

29 Національний науковий 

центр “Інститут виногра-

дарства і виноробства імені 

В.Є. Таїрова”  

Власов В’ячеслав Всеволо-

дович 

Украина, 65496, 

Одесса, пгт Таирово, 

ул. 40-летия Победы, 

27  

Телефон: (048) 769-

05-44  

iviv_nnc@ukr.net 

30 Селекційно-генетичний 

інститут – Національний 

центр насіннєзнавства та 

сортовивчення  

Соколов Вячеслав Михай-

лович  

3, Овідіопольська 

дорога, Одеса, 65-

036, Україна  

Телефон: (380-482) 

395-401, 395-427  

sgi.uaan@paco.net 

31 Інститут біології тварин 

НААН  

Відділення ветеринарної 

медицини та зоотехнії 

Влезло Василь Васильович вул. Василя Стуса, 

38, м. Львів, 79034  

Телефон: +380-32-

270-23-89  

inenbiol@mail.lviv.ua 

32 Інститут ветеринарної ме-

дицини НААН  
Ничик Сергій Анатолійо-

вич 

Україна, 03151, 

м.Київ-151, 

вул.Донецька, 30  

Телефон: (044) 245-

78-05  

vet@ivm.kiev.ua 

33 Інститут рибного господар-

ства НААН  
Грициняк Ігор Іванович 03164, Київ, вул. 

Обухівська, 135  

Телефон: (044) 423-

74-61  

info@ifr.com.ua 

34 Інститут розведення і гене-

тики тварин НААН  

Гладій Михайло Васильо-

вич 

вул. Погребняка, 1 с. 

Чубинське, Борис-

пільський район Ки-

ївська область Укра-

їна 08321  

Телефон: (04495) 

305 40  

irgt@online.ua 

35 Інститут свинарства і агро-

промислового виробництва 

НААН  

Волощук Василь Михайло-

вич 

вул. Шведська Моги-

ла, 1, м. Полтава, 36-

013  

Телефон: (0532) 52-

74-19  

pigbreeding@ukr.net 

http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-vinogradarstva-i-vinorobstva-imeni-vie-tayirova
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-vinogradarstva-i-vinorobstva-imeni-vie-tayirova
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-vinogradarstva-i-vinorobstva-imeni-vie-tayirova
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-vinogradarstva-i-vinorobstva-imeni-vie-tayirova
mailto:iviv_nnc@ukr.net
http://uaan.gov.ua/content/selekciyno-genetichniy-institut-nacionalniy-centr-nasinnieznavstva-ta-sortovivchennya
http://uaan.gov.ua/content/selekciyno-genetichniy-institut-nacionalniy-centr-nasinnieznavstva-ta-sortovivchennya
http://uaan.gov.ua/content/selekciyno-genetichniy-institut-nacionalniy-centr-nasinnieznavstva-ta-sortovivchennya
http://uaan.gov.ua/content/selekciyno-genetichniy-institut-nacionalniy-centr-nasinnieznavstva-ta-sortovivchennya
mailto:sgi.uaan@paco.net
http://uaan.gov.ua/content/institut-biologiyi-tvarin-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-biologiyi-tvarin-naan
mailto:inenbiol@mail.lviv.ua
http://uaan.gov.ua/content/institut-veterinarnoyi-medicini-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-veterinarnoyi-medicini-naan
mailto:vet@ivm.kiev.ua
http://uaan.gov.ua/content/institut-ribnogo-gospodarstva-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-ribnogo-gospodarstva-naan
mailto:info@ifr.com.ua
http://uaan.gov.ua/content/institut-rozvedennya-i-genetiki-tvarin-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-rozvedennya-i-genetiki-tvarin-naan
mailto:irgt@online.ua
http://uaan.gov.ua/content/institut-svinarstva-i-agropromislovogo-virobnictva-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-svinarstva-i-agropromislovogo-virobnictva-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-svinarstva-i-agropromislovogo-virobnictva-naan
mailto:pigbreeding@ukr.net
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ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК 

36 Інститут тваринництва 

НААН    
Іонов Ігорь Анатолійович 62404, Харківська обл, 

Харківський р-н, смт. 

Кулиничі, вул. 7-ї Гвар-

дійської армії, 3  

Телефон: (057) 740 31 81  

it_uaan@bk.ru 

37 Національний науко-

вий центр “Інститут 

бджільництва імені 

П.І. Прокоповича”  

Галатюк Олександр Евстафь-

евич 

03143, м. Київ, вул. За-

болотного, 19  

Телефон: +380 44 5266-

798  

sib22@ukr.net 

38 Національний науко-

вий центр “Інститут 

експериментальної і 

клінічної ветеринарної 

медицини"  

Стегній Борис Тимофійович вул. Пушкінська 83, м. 

Харків, 61023, Україна  

Телефон: (057) 707-20-

53  

admin@vet.kharkov.ua, 

inform@vet.kharkov.ua 

39 Інститут продовольчих 

ресурсів НААН  

Відділення аграрної 

економіки і продово-

льства 

Сичевський Микола Петро-

вич 

оф. 317, 4-А, вул. Мари-

ни Раскової, Київ, 0266-

0, Україна  

Телефон: +380 (44) 517 

1737 fax +380 (44) 517 

0228  

dir@ipr.net.ua 

40 Національний науко-

вий центр “Інститут 

аграрної економіки"  

Лупенко Юрій Олексійович, 

доктор економічних наук, 

професор, академік НААН  

03680, м Київ, вул. Геро-

їв Оборони, 10  

Телефон: (044) 258-43-

21, 258-48-21  

pd@iae.kiev.ua 

41 ТДВ "Інститут обліку і 

фінансів"  

Володимир Метелица, В.о. 

директора  

Україна, м. Київ, вул. 

Героїв Оборони, 10А, 

оф.1, індекс 03127  

Телефон: (044) 219-00-

44/55 mete-

lytsya@faaf.org.ua 

info@faaf.org.ua 

42 Інститут тваринництва 

степових районів імені 

М.Ф. Іванова “Асканія

-Нова” – Національний 

науковий селекційно-

генетичний центр з 

вівчарства  

Вдовиченко Юрій Васильо-

вич  

вул. Червоноармійська, 

1, смт. Асканія-Нова, 

Чаплинського району 

Херсонської обл., 75230  

Телефон: 05538- 61655  

asknov@mail.ru 

http://uaan.gov.ua/content/institut-tvarinnictva-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-tvarinnictva-naan
mailto:it_uaan@bk.ru
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-bdzhilnictva-imeni-pi-prokopovicha
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-bdzhilnictva-imeni-pi-prokopovicha
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-bdzhilnictva-imeni-pi-prokopovicha
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-bdzhilnictva-imeni-pi-prokopovicha
mailto:sib22@ukr.net
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-eksperimentalnoyi-i-klinichnoyi-veterinarnoyi-medicini
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-eksperimentalnoyi-i-klinichnoyi-veterinarnoyi-medicini
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-eksperimentalnoyi-i-klinichnoyi-veterinarnoyi-medicini
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-eksperimentalnoyi-i-klinichnoyi-veterinarnoyi-medicini
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-eksperimentalnoyi-i-klinichnoyi-veterinarnoyi-medicini
mailto:admin@vet.kharkov.ua
mailto:inform@vet.kharkov.ua
http://uaan.gov.ua/content/institut-prodovolchih-resursiv-naan
http://uaan.gov.ua/content/institut-prodovolchih-resursiv-naan
mailto:dir@ipr.net.ua
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-agrarnoyi-ekonomiki
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-agrarnoyi-ekonomiki
http://uaan.gov.ua/content/nacionalniy-naukoviy-centr-institut-agrarnoyi-ekonomiki
mailto:pd@iae.kiev.ua
http://uaan.gov.ua/content/tdv-institut-obliku-i-finansiv
http://uaan.gov.ua/content/tdv-institut-obliku-i-finansiv
mailto:metelytsya@faaf.org.ua
mailto:metelytsya@faaf.org.ua
mailto:info@faaf.org.ua
http://uaan.gov.ua/content/institut-tvarinnictva-stepovih-rayoniv-imeni-mf-ivanova-askaniya-nova-nacionalniy-naukoviy
http://uaan.gov.ua/content/institut-tvarinnictva-stepovih-rayoniv-imeni-mf-ivanova-askaniya-nova-nacionalniy-naukoviy
http://uaan.gov.ua/content/institut-tvarinnictva-stepovih-rayoniv-imeni-mf-ivanova-askaniya-nova-nacionalniy-naukoviy
http://uaan.gov.ua/content/institut-tvarinnictva-stepovih-rayoniv-imeni-mf-ivanova-askaniya-nova-nacionalniy-naukoviy
http://uaan.gov.ua/content/institut-tvarinnictva-stepovih-rayoniv-imeni-mf-ivanova-askaniya-nova-nacionalniy-naukoviy
http://uaan.gov.ua/content/institut-tvarinnictva-stepovih-rayoniv-imeni-mf-ivanova-askaniya-nova-nacionalniy-naukoviy
http://uaan.gov.ua/content/institut-tvarinnictva-stepovih-rayoniv-imeni-mf-ivanova-askaniya-nova-nacionalniy-naukoviy
mailto:asknov@mail.ru
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ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК 

№ Назва навчального закладу Керівник Контакти 

1 Національний університет бі-

оресурсів і природокористу-

вання 

 

Ніколаєнко Станіслав 

Миколайович 

Україна, 03041, м. Київ, 

вул. Героїв Оборони, 15.  

 

Приймальна ректора 

 Тел.: (044) 527-82-

42. 

Факс: (044) 257-71-

55. 

recto-

rat@nauu.kiev.ua, 

commis-

sion@twin.nauu.kiev.

ua   

2 Житомирський національний 

агроекологічний університет 

Ковальчук Олександр 

Дмитрович -проректор, 

к.е.н. 

10008, м. Житомир,  

Старий бульвар, 7  

Тел: (0412) 22-17-83, 

067-590-65-51 

 ecos@znau.edu.ua  

O.D.Kovalchuk@gma

il.com 

3 
Миколаївський національний 

аграрний університет 

(МНАУ) 

 м. Миколаїв, вул. 

Паризької комуни 9  

(0512) 34-60-62  

(0512) 34-10-82, 58-

05-91  

http://

www.mnau.edu.ua/  

rector@mnau.edu.ua, 

pk@mnau.edu.ua  

4 Білоцерківський національний 

аграрний університет (БНАУ) 

Даниленко Анатолій Сте-

панович -Ректор 

Київська обл., м. Бі-

ла Церква, пл. Сво-

боди 8/1  

Тел:(044) 639-18-36,  

(044) 639-18-36  

http://

www.btsau.kiev.ua  

pk_bnau@ukr.net  

5 Дніпропетровський держав-

ний аграрно-економічний уні-

верситет 

Кобець Анатолій Степа-

нович -В. о. ректора уні-

верситету  

м. Дніпропетровськ, 

вул. Ворошилова 25  

Тел: (056) 713-51-74  

(056) 744-81-32  

nfo@dsau.dp.ua  

http://www.dsau.dp.ua  

mailto:rectorat@nauu.kiev.ua,%20commission@twin.nauu.kiev.ua
mailto:rectorat@nauu.kiev.ua,%20commission@twin.nauu.kiev.ua
mailto:rectorat@nauu.kiev.ua,%20commission@twin.nauu.kiev.ua
mailto:rectorat@nauu.kiev.ua,%20commission@twin.nauu.kiev.ua
mailto:rectorat@nauu.kiev.ua,%20commission@twin.nauu.kiev.ua
mailto:ecos@znau.edu.ua
http://www.mnau.edu.ua/
http://www.mnau.edu.ua/
mailto:rector@mnau.edu.ua,%20pk@mnau.edu.ua
mailto:rector@mnau.edu.ua,%20pk@mnau.edu.ua
http://www.btsau.kiev.ua/
http://www.btsau.kiev.ua/
mailto:pk_bnau@ukr.net
mailto:info@dsau.dp.ua
http://www.dsau.dp.ua/
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ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК 

6 Відокремлений підрозділ 

Національного університету 

біоресурсів і природокорис-

тування України 

"Бережанський агротехніч-

ний інститут" (ВП НУБіП) 

 Павліський Василь Ми-

хайлович 

Тернопільської обл., 

м. Бережани , вул. 

Академічна 20  

(03548) 2-54-25, 2-48

-08  

(035 48) 2-11-59 

 http://

www.bati.ber.te.ua  

office@bati.ber.te.ua  

7 Львівський національний 

університет ветеринарної 

медицини та біотехнологій 

ім. Ґжицького (ЛНУВМ та 

БТ) 

Стибель Володимир Во-

лодимирович  

м. Львів, вул. Пекар-

ська 50  

Тел: (032) 298 68 89 , 

(032) 239-26-13  

Pk_vetuniver_lv@ukr.

net  

http://

www.vetuniver.lviv.ua  

8 Одеський державний аграр-

ний університет (ОДАУ) 

Корлюк Сергій Сергійо-

вич  

м. Одеса, вул. Панте-

леймонівська 13  

Тел:(048) 785-10-43  

(048) 784-57-32  

pron1@odau.ua   

http://osau.edu.ua  

9 Подільський державний аг-

рарно-технічний універси-

тет (ПДАТУ) 

ІВАНИШИН Володимир 

Васильович  

Хмельницька обл., м. 

Кам'янець-

Подільський, вул. 

Шевченка 13   

Тел: (03849) 68-3-50, 

68-3-38, (03849) 2-52

-18  

main@pdata.kp.km.ua  

http://pdatu.edu.ua  

10 Полтавська державна аграр-

на академія (ПДАА) 

Аранчій Валентина Іва-

нівна  

м. Полтава, вул. Ско-

вороди 1/3  

Тел:(05322) 2-29-94, 

(0532) 50-02-73  

pdaa@pdaa.com.ua  

http://

www.pdaa.com.ua  

11 Сумський національний аг-

рарний університет (СНАУ) 

Ладика Володимир Іва-

нович 

м. Суми, вул. Кірова 160  

Тел: (0542) 62-78-17, 054-

2) 22-24-48, 62-78-16  

http://www.sau.sumy.ua  

pk_snau@ukr.net  

http://www.bati.ber.te.ua/
http://www.bati.ber.te.ua/
mailto:office@bati.ber.te.ua
mailto:Pk_vetuniver_lv@ukr.net
mailto:Pk_vetuniver_lv@ukr.net
http://www.vetuniver.lviv.ua/
http://www.vetuniver.lviv.ua/
mailto:pron1@odau.ua
http://osau.edu.ua/
mailto:main@pdata.kp.km.ua
http://pdatu.edu.ua/
http://pdaa.edu.ua/people/aranchiy-valentyna-ivanivna-0
http://pdaa.edu.ua/people/aranchiy-valentyna-ivanivna-0
mailto:pdaa@pdaa.com.ua
http://www.pdaa.com.ua/
http://www.pdaa.com.ua/
http://www.sau.sumy.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=208%3A2010-01-05-08-20-06&catid=197&Itemid=240&lang=uk
http://www.sau.sumy.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=208%3A2010-01-05-08-20-06&catid=197&Itemid=240&lang=uk
http://www.sau.sumy.ua/
mailto:pk_snau@ukr.net
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ОРГАНІЗАЦІЇ АПК. ДОВІДНИК 

12 Харківська державна зоовете-

ринарна академія (ХДЗВА) 

Головко Валерій Оле-

ксійович  

Харківська область, Дер-

гачівський район, смт. 

Мала Данилівка   

Тел: (05763) 57-4-23; 57-

5-88, (05763) 57-4-73  

http://www.zoovet.kh.ua  

zoovet.kharkov@gmail.co

m  

13 Вінницький національний аг-

рарний університет (ВНАУ) 

Калетнік Григорій 

Миколайович  

м. Вінниця, вул. Сонячна 

3 

 Тел: (0432) 43-72-30,  

(0432) 46-74-37, 57-44-42  

http://www.vsau.org/  

rector@vsau.org  

14 Львівський національний аг-

рарний університет (ЛНАУ) 

Снітинський Володи-

мир Васильович 

Львівська обл., Жовків-

ський р-н., м. Дубляни, 

вул. Володимира Вели-

кого 1  

(032) 224-25-01, (032) 

224-23-35 , (032) 224-24-

98  

http://www.lnau.lviv.ua  

lnau@mail.lviv.ua  

15 Національний університет во-

дного господарства та приро-

докористування (НУВГП) 

Мошинський Віктор 

Степанович 

м. Рівне, вул. Соборна 11  

(0362) 22-10-86 , (0362) 

22-12-59  

http://nuwm.rv.ua  

rc@nuwm.rv.ua, 

mail@nuwm.rv.ua  

 

16 Уманський національний уні-

верситет садівництва (УНУС) 

Непочатенко Олена 

Олександрівна 

 Черкаська обл., м. Умань, 

вул. Інститутська 1  

(047 44) 4-69-99 ,  

(047 44) 3-07-32 

 http://udau.edu.ua  

udau@udau.edu.ua  

17 Харківський національний 

аграрний університет ім. До-

кучаєва (ХНАУ) 

Пузік Володимир Ку-

зьмич 

Харківська обл., Харківсь-

кий р-н, п/в „Комуніст-1”  

0572) 99-74-01  

http://www.knau.kharkov.ua/  

office@knau.kharkov.ua  

http://www.zoovet.kh.ua/
mailto:zoovet.kharkov@gmail.com
mailto:zoovet.kharkov@gmail.com
http://www.vsau.org/
mailto:rector@vsau.org
http://www.lnau.lviv.ua/
mailto:lnau@mail.lviv.ua
http://nuwm.edu.ua/university/rectorate/moshinsjkij-viktor-stepanovich
http://nuwm.edu.ua/university/rectorate/moshinsjkij-viktor-stepanovich
http://nuwm.rv.ua/
mailto:rc@nuwm.rv.ua,%20mail@nuwm.rv.ua
mailto:rc@nuwm.rv.ua,%20mail@nuwm.rv.ua
http://www.udau.edu.ua/ua/staff/spivrobitniki/nepochatenko-olena-oleksandrivna.html
http://www.udau.edu.ua/ua/staff/spivrobitniki/nepochatenko-olena-oleksandrivna.html
http://udau.edu.ua/
mailto:udau@udau.edu.ua
http://www.knau.kharkov.ua/
mailto:office@knau.kharkov.ua
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

 

ЦІНИ НА РИНКУ 

ЖИВОЇ ХУДОБИ «ЧАРОДІЙ» 

СТАНОМ НА  

26 ЛЮТОГО 2015 РОКУ  
 

 

 

Адреса:  

Ринок живої худоби 

«Чародій” 

м. Жашків, Черкаської обл. 

тел. 04747-6-21-23; 050-163-

67-39 

 

 

 

ЦІНОВИЙ МОНІТОРИНГ 
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№ Вид Категорія Ціна, 

грн. за кг. живої 

ваги 

1 Свині годовані на до-

бавках  

Від 100 до 130 кг жи-

вої ваги 

23.00-25.00 

2 Свині годовані без 

добавок 

Від 140-180 кг живої 

ваги 

Від 140-220 живої ваги 

26.00-29.00 

 

24.00-29.00 

 

3 Свині годовані без 

добавок 

Від 100 до 130 кг жи-

вої ваги 

22.00-24.00 

4 Молодняк свиней  35.00-50.00  

5 ВРХ молодняк Від 50 до 130 кг живої 

ваги 

25.00-25.00 

6 ВРХ бички Від 140 і вище 20.00-27.00 

7 ВРХ телиці Від 140 і вище 19.00-.25.00 

8 Корови на забій   16.00-18.00 



39  

 39 

П
О

Р
А

Д
И

  В
ІД

  Д
О

Р
А

Д
И

 +
со

о
р

 
В

іс
н

и
к

 Н
а

ц
іо

н
а

л
ьн

о
ї 

а
со

ц
іа

ц
ії

 
сі

л
ьс

ьк
о

го
сп

о
д

ар
сь

к
и

х
 

д
о

р
а

д
ч

и
х

 с
л

у
ж

б
 У

к
р

а
їн

и
 

ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Фрукти. Ціни на оптових ринках України  

 

Станом на 20 лютого 2015 року 
Інформація Проекту «Час для бізнесу»  (http://www.pl-by-ua.org.ua 
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Продукція  Шувар  Нежданний  Столичний  Азовський  

мін. макс. мін. макс. мін. макс. мін. макс. 

Виноград 60.00 70.00 - - - - 30.00 70.00 10.00 10.00 

Груша 30.00 35.00 15.00 27.00 35.00 43.00 17.00 23.00 

Груша  

Конференція 

30.00 35.00 - - - - 38.00 40.00 - - - - 

Яблуко 6.00 11.50 4.00 10.00 8.00 12.00 9.00 14.50 

http://www.pl-by-ua.org.ua
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Зернові, борошно, цукор. Ціни на оптових ринках України  

 

Станом на 20 лютого 2015 року 
Інформація Проекту «Час для бізнесу»  (http://www.pl-by-ua.org.ua 
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Шувар Нежданний Столичний Азовський Продукція  

мін макс мін макс мін макс мін макс 

Борошно  5.20 7.00 - - - - 11.00 14.00 5.50 7.00 

Гречка 17.00 18.00 - -  - - 12.00 16.00 9.40 9.40 

Жито - - - - - - - - - - - - - - - - 

Кукурудза - - - - - - - - - - - - - - - - 

Овес - - - - - - - - - - - - - - - - 

Пшениця - - - - - - - - - - - - - - - - 

Рис 17.00 20.00 - - - - 15.00 19.00 10.75 10.75 

Ріпак - - - - - - - - - - - - - - - - 

Соя - - - - - - - - - - - - - - - - 

Цукор 8.00 10.00 - - - - 11.00 12.00 9.80 9.80 

Ячмінь - - - - - - - - - - - - - - - - 

http://www.pl-by-ua.org.ua
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ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО  

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 

Овочі. Ціни на оптових ринках України  

 

Станом на 20 лютого 2015 року 
Інформація Проекту «Час для бізнесу»  (http://www.pl-by-ua.org.ua 

 

ЦІНОВИЙ МОНІТОРИНГ 
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Продукція  Шувар  Нежданний  Столичний  Азовський  

мін макс мін макс мін макс мін макс 

Баклажан 45.00 50.00 - -  - - 80.00 85.00 - - - - 

Буряки столові 2.20 2.50 2.50 3.00 2.70 3.50 6.00 10.00 

Картопля стандарт-

на 

2.00 2.00 2.50 3.00 2.50 2.70 7.50 8.50 

Капуста  

білокачанна 

5.00 6.00 3.50 4.50 5.00 6.00 6.00 7.00 

Капуста  

брюсельська 

- - - - - -  - - 65.00 70.00 - - - - 

Капуста  броколі 55.00 55.00 25.00 25.00 65.00 70.00 - -  - - 

Капуста пекінська 8.00 8.00 9.00 12.00 12.00 14.00 6.00 8.00 

Капуста цвітна - - - - 5.00 7.0 55.00 60.00 8.00 9.00 

Капуста квашена - - - - - - - - - - - - - - - - 

Морква 2.20 2.50 2.50 3.00 3.50 5.00 8.00 15.00 

Огірок солений - - - - - - - - - - - - - - - - 

Огірок 37.00 38.00 - - - - 40.00 48.00 6.50 6.50 

Перець солодкий 

жовтий 

52.00 55.00 - - - - 58.00 65.00 - - - - 

Перець солодкий 

червоний 

52.00 55.00 - - - - 58.00 65.00 33.00 35.00 

Помідор 37.00 70.00 - - - - 38.00 40.00 28.00 30.00 

Помідор квашен-

ний 

- - - - - - - - - - - - - - - - 

Редька чорна - - - - 3.00 4.00 5.50 6.50 - - - - 

Селера 20.00 20.00 6.00 6.00 13.00 14.00 - - - - 

Цибуля ріпчаста 4.30 5.00 3.50 4.30 4.00 5.00 11.50 13.00 

Цибуля червона 5.00 6.00 8.00 14.00 7.00 9.00 - - - - 

Часник 32.50 33.00 33.00 33.00 25.00 40.00 16.50 16.50 

http://www.pl-by-ua.org.ua
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НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ДОРАДЧИХ СЛУЖБ УКРАЇНИ 

 

 

 

Повна назва - Всеукраїнська громадська організація «Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих 

служб України». 

Має статус неприбуткової організації. 

Скорочена назва – НАСДСУ. 

Назва англійською мовою NGO "National Association of Agricultural Advisory Services of Ukraine". 

Створена 11 березня 2003 року. 

Свідоцтво про реєстрацію об’єднання громадян в Міністерстві юстиції України від 10 жовтня 2003 року №1971. 

Першим президентом НАСДСУ був  Шмідт Роман Михайлович. 

До жовтня 2011 року обов’язки президента НАСДСУ виконував Гриценко Микола Петрович. 

 

Метою діяльності Асоціації є сприяння покращенню добробуту сільського населення та розвитку сільської місцевос-

ті через підвищення рівня знань і вдосконалення практичних навичок сільського населення та сільськогосподарських 

товаровиробників, задоволення та захист соціальних, економічних, фахових та інших спільних інтересів членів Асоці-

ації. 

 

Основними завданнями Асоціації є: 

o Сприяння провадженню освітньої діяльності для сільського населення та сільськогосподарських товаровиробників, 

членів Асоціації та інших осіб із питань менеджменту, маркетингу, права, екології, застосування сучасних технологій 

та з інших питань, що пов’язані із сільськогосподарською дорадчою діяльністю. 

o Сприяння поширенню та впровадження сучасних досягнень науки, техніки і технологій, демонстраційні покази 

форм і методів роботи сільського населення і сільськогосподарських товаровиробників. 

o Координація діяльності суб'єктів сільськогосподарської дорадчої діяльності, членів Асоціації, методичного забезпе-

чення та розробка і впровадження правил їх поведінки . 

o Сприяння професійній підготовці дорадників та експертів дорадників шляхом організації навчання за програмами 

базової підготовки та підвищення їх кваліфікації за напрямками, зазначеними у кваліфікаційному свідоцтві. 

o Представництво та захист законних прав та інтересів членів Асоціації у центральних та місцевих органах державної 

влади у встановленому законодавством порядку. 

o Внесення у встановленому порядку пропозицій щодо розробки та вдосконалення нормативно-правових актів, що 

регулюють дорадчу діяльність в Україні та сприяють створенню системи правового й професійного захисту членів 

Асоціації. 

o Сприяння розвитку зовнішніх зв’язків членів Асоціації з міжнародними організаціями та партнерами, які займають-

ся дорадництвом. 

o Сприяння прибутковій діяльності сільськогосподарських підприємств та підвищенню рівня життя сільського насе-

лення через активне навчання, запровадження сучасних досягнень науки, техніки і технологій, інформаційне забезпе-

чення. 

o Сприяння популяризації дорадництва та поширення інформації про освітні програми та проекти; створення умов для 

доступу членів Асоціації до мережі інформаційного забезпечення та бази даних. 

 

НАСДСУ представлена своїми членами – сільськогосподарськими дорадниками, а також сільськогосподарськими 

дорадчими службами (понад 70), діяльність яких регулюється Законом України «Про сільськогосподарську дорадчу 

діяльність», в усіх регіонах України. 

Офіс НАСДСУ знаходиться у м. Києві. 

Президент НАСДСУ - Корінець Роман Ярославович. 

Віце-президент НАСДСУ - Андрієнко Світлана Михайлівна, Кропивко Михайло Федорович, Брівко Тетяна 

ВасилівнаПаньків Іван Ярославович. 

Електронна пошта – doradaukraine@gmail.com. 

Сайт www.dorada.org.ua. 

 

НАСДСУ має великий досвід реалізації дослідницьких, лобістських, інформаційних, навчальних проектів, законопро-

ектної роботи, розробки державних програм, а також досвід співпраці з зарубіжними та міжнародними організаціями, 

проектами міжнародної технічної допомоги різних країн. 

НАСДСУ проведено декілька сотень навчальних семінарів, в тому числі міжнародних, круглих столів, міжнародних 

науково-практичних конференцій. 

НАСДСУ започаткувала видання перших в Україні навчальних посібників «Основи сільськогосподарського дорадниц-

тва в Україні» та «Посібник для сільськогосподарських дорадників», матеріалів і документів Національної асоціації 

сільськогосподарських дорадчих служб України в 3-х томах, програм, буклетів, брошур, довідників тощо. 

НАСДСУ здійснює інформаційне забезпечення та промоції дорадчих служб через веб-сайт Асоціації, газету-вкладку 

«Вісник Національної асоціації сільськогосподарських дорадчих служб «ДОРАДА» у форматі друкованого видання 

“Вісник “Фермер України”, національне радіо, телебачення, інші засоби масової інформації. 

НАСДСУ ініціювала прийняття Закону України “Про сільськогосподарську дорадчу діяльність” та проектами норма-

тивно-правових актів на його виконання, в тому числі Державної цільової програми сільськогосподарської дорадчої 

діяльності на період до 2009 року, інших правових актів, спрямованих на розвиток сільського господарства та сільсь-

кої місцевості. 

Асоціація та її члени – дорадчі служби, дорадники – співпрацювали та співпрацюють на партнерських засадах з між-

народними програмами і проектами Світового банку, ФАО, Європейської Комісії, урядів Сполучених Штатів Амери-

ки, Канади, Великобританії, Німеччини, Данії, Нідерландів, Швеції, Польщі, а також з дорадчими службами Болгарії, 

Естонії, Латвії, Литви, Молдови, Румунії, Угорщини, Японії, Бєларусі, Китаю, Російської Федерації. 

Дорадчі служби на замовлення органів влади надають соціально спрямовані дорадчі послуги. 
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 National Association  

of Agricultural Advisory Services of Ukraine 

  

 

 

General Information 

  

Full title is NGO "National Association of Agricultural Advisory Services of Ukraine." 

Short title is (NAAASU).  

The association was found on March 11, 2003 as a non-profit private organization. 

Certificate of registration of association №1971 was issued by Ministry of Justice of Ukraine on October 

10, 2003. 

The first president of NAAASU was Roman Scmidt. 

Mykola Grytsenko  was acting president of NAAASU until October, 2011. 

 

Purpose 

The purpose of the Association is to promote the improvement welfare of rural population and rural devel-

opment by increasing the knowledge and practical skills of rural population and agricultural producers and 

protect the social, economic, professional and other common interests of its members. 

 

Principal duties: 
Primary targets of the Association are: 

The association conducts educational activities for rural population, agricultural producers, members of the Association 

and others in the fields of management, marketing, law, ecology, modern technology etc. 

The association promotes and implements modern achievements of science, engineering, technology, new forms and 

methods of work for rural population and agricultural producers. 

The association coordinates the activities of rural population, agricultural producers, members of the Association and 

others. 

The association contributes training of experts by organizing training programs. 

The association represents and protects the legitimate rights and interests of their members in authorities. 

The association makes the offers concerning the creating and improving of regulatory acts, regulates agricultural advi-

sory services in Ukraine. 

The association promotes cooperation of the members with international organizations and partners involved in adviso-

ry services. 

The association supports the lucrative activity of agricultural enterprises and improves welfare of the rural population. 

The association popularizes itself and extends information about educational programs, projects. Moreover organization 

creates conditions for access to the members of the association to databases. 

  

Structure 

NAAASU is represented by their members - agricultural advisors and agricultural extension services, 

whose activities are governed by the Law of Ukraine "Agricultural Advisory Services", in all regions 

of Ukraine. 

Head office of NAAASU is located in Kiev (10, Heroiv Oborony st., of. 10 

President of association is Korinets Roman, vice president of association is - Andriienko Svetlana, 

Kropyvko Mykhailo, Brivko Tetiana, Ivan Pankiv. 

E-mail: doradaukraine@gmail.com. 

www.dorada.org.ua  

  

Experience 

NAAASU has a huge experience of research, lobbying, information, educational projects, legislative draft-

ing, development of state programs, as well as experience in working with foreign and international organi-

zations, international technical assistance projects in different countries. 

 NAAASU has already held hundreds of seminars, roundtable discussion and scientific conferences, includ-

ing international. 

 NAAASU has founded several textbooks, such as: "Fundamentals of agricultural Advisory in Ukraine" and 

"Handbook for agricultural advisers”. Moreover association composed papers and documents of the Na-

tional Association of Agricultural Advisory Services of Ukraine in 3 volumes, programs, booklets, bro-

chures, manuals, etc. 

 NAAASU provides information through website of the association, newspaper “Journal of National Asso-

ciation of Agricultural Advisory Services”, “Journal “Farmer of Ukraine”, national radio, TV etc. 

 NAAASU initiated the adoption of the Law of Ukraine “Agricultural Advisory Services”. 

 The association and its members cooperate in partnership with international programs, projects of World 

Bank, FAO, European Commission, the governments of the United 
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